LLKOJIA POCCAN @DJ‘OC

M. H. Mopo C.H.Boakosa C.B.CrenaHnosa

Maremaruka

VuyeOHHK
15 001e00pa3oBaTeIbHbIX
OpPraHU3aLUiI

B nByx wacrsix

Yacrs 2

Pexomendosano
Murnucmepcemeom
00paz06anus u HayKu
Poccutickoi Dedeparuu

6-¢ n3naHue

Mocksa
allpoceerenne»
2015



YAK 373.167.1:51
BBK 22.1a72
M80
Cepun «llkona PoccHu» ocHoBava B 2001 ropy
Ha yuob y
no Yy {2 PAH MlDlOGEZIS/ISD or 01.11.2010 r.)

PAO M 074 or 29.01.2014 r.)
W oBuecTronnoR [aamlouenno PKC Ne 88 or 07.02.2014 r.) sxcnoprya.

YuebHuk BXogHT 8 cHcTemy «llikona Poccuu»

YcnoBHble 0603HaYeHHUA:

< > Hauano ypoka

Bcrasb nponyuieHHoe 4Yyucno, yTobbI pPaBeHCTBO WK
HepaBeHCTBO CTa/l0 BepHbIM

@ Bcrasb BMecto Kpywka (O) ogMH W3 3THX 3HaKOB,
= 7 yr06bl paBEHCTBO WU HEpaBeHCTBO CTaNo BepHbIM

@ PaccMOTpH DHUCYHOK Ha nonsx

@ Pabora B nape

BbinonHW 3apaHue, UCNONb3ys pa3pe3Hoil marepuan w3
MNpunoxenHus

o 3ajlaHHe NOBbILWEHHOH CNOXHOCTH

q b Mpoeepb cebs W OUEHWU CBOM Ycnexw

" Mposepb cebs, BLINOAHMB 3afaHUA Ha YKa3aHHbIX
CTpaHWuax TeTpagu Ans NpoBepouHbix pabot

Mopo M. H.

M80 Marematuka. 1 knacc. Yueb. pna obuieobpazopar. opraHusauuin. B2y,
Y. 2 / M. K. Mopo, C. WU. Bonkosa, C. B. Crenanosa. — 6-¢ uan. — M. : MNpocsewe-
Hue, 2015. — 112 c. : un. — (Wkona Poccuu). — ISBN 978-5-09-035778-4.

Yuebuwk «Maresmarnxa. 1 xnaccs (l AByX uanux) ABTOPOB M W Mopo W Ap. paspaboTaH B cOOT-

BOTCTBUH ¢ ®fOC HOO w YACTBIO P A nuiuK yueb
aMa cHCTEMb 6 cl.l.lxo»a Poccuns.
M £ &
P Y YET QOPMHP Yy U THYEC-
KHX iy W HX np b ANA P yueb: W npak aapau, Co-

&

AepKaHHe M CTPYKTYpa ¥ HbIX, METanpeaMer-

y
HBIX H NPEAMETHBIX Pe3yNbTATOS, orpaxmuuux B d)fOC HOO.

YAK 373.167.1:51
BEK 22.1a72
ISBN 9785-09-035778-4(2) o K mo eflpoc 2011, 2015
ISBN 978.5-09-035705-0 (o6u.) o X
W creo «flp , 2011, 2015

Bee npasa saupauens



Y,cn 0112010 |

CJI0KEHUWE M1 BBIYUTAHUE |

(npooKEeHnE)

Yro y3Haem. Yemy Hay4nmca

* Y3HaeM:
nepeMecTUTeNnbHoe CBOMCTBO CNOXEHHS;
CBA3b AGWCTBUW Cr0XCeHue W Beiyumanue;
Ha3BaHUA YMCEN NPH BbIUUTAHWUM.

¢ Hayuumcs:
BbINOMHATL CNOXeEHUE, NPUMEHARA
nepeMecTuTesibHoe CBOMCTBO CNOXEHWA;
BbLINONHATD HA OCHOBE CBA3W CNOXEHWA W BbIYMTAHKA
BblUMCNEHUA BHAA: 5+4=9, 9—-5=4, 9g—4=5.

1, m——

e ————



. ONPEAENM,

1| KAKHM 1
——| KYCOYKOM -

- MPOAOIIXUTD -
BYCbl

SrreQOoerT
ool (WS
ISMT T T T W AN

AL CCC

L €O

'Qﬁ"b

MpofoMmKUM  YuWTbCA peluaTb 3afaud, BbINONHATH
C/OXeHWe W BbIUWTaHWe, UePTUTb M HasblaTb reo-
MeTpUueckue Hrypbil.

A F

Ha énke 6bino 5 wapos. locne Toro kak
Konsa noeecun ewg HECKONbKO, YWCNO WapoB
yBenuuunocb Ha 3. CKOMbKO lWapoB cTano
Ha énke?

. B MawwuHoM HoBOrogHem mnopapke Obino

4 maHpapuHa.

Mawa cbena 1 MaHpgapuH, a oOcCTanbHble
npuHecna jpgomol. CKoNbkO MaHAapWHOB
Mawa npuHecna pomown?

. Ha HoeorogHem npas3gHukKe TaHUueBanu napa-

MU 5 ManbuMKOB W CTONBKO Xe [JeBoueK.
Ckonbko Bcero pebst TaHuesano?




4. I

T I I
0 1 2 3 4 5
4+2 8 —1
4+3 8§ —2

10~ 1
10—2
CpaBHu npumepbl B Kaxgaom cronbuke u o06b-

fICHK, NoueMy B OAHOM fnpuMmepe oTeeT Oyper
6onblue, YeM B APYroMm.

5. Haueptu Takue curypbl U Ha30BU MX.

6. 54208 -1017 +2017
9-306 -204 +301

7.702<8 503> 802<
901<10 602> 703<

8. B nopapke ObuiM WOKONafgHble KOH(ETb W
kapamenb, Bcero 7 KoHder. CKOMbKO LWOKO-
nagHbIXx KoHger Obio B nogapke, eCnud WX
Ha opaHy Gonblue, yeM Kapamenu?

9. «Llenouka»
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OGbACHM NO PHCYHKY, KaKk COCTaBleHbl Kapas
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_} cXemMa MU Kaxjoe paBeHCTBO.
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0000000 IOIOIOIOIOIOIOIOIOI
Cronbko e. Ha 2 6onbwe, wu
Ckonbko ... ? CTONbKO e WU elé 2.
1=1 Ckonbko ... 2 7+ 2=[

Monoxu B oauH psp 5 kBagpaToB, a B
Apyrol — cTtonbko e Kpyroe. Cgenaw Tak,
utobbl Kpyroe crtano Ha 2 6osnblue, uem
kBagpaTtoB. CKONbKO CTano Kpyroe?

Ha crtone 8 Bunok, a noxek Ha 1 Gonbue.
Moctab Bonpoc W pewu 3apauvy.

-~ @S

a y Kath Ha 3 3nauka 6onblue. Ckonbko ...?
5 h 3
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O6bACHA MO PUCYHKY, Kak COCTaB/eHbl Kaw/jas
CXeMa W KaX[Ooe PaBeHCTRO.

Dy By Dy By
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Cronbko xe. Ha 1 meubwe, wnu
Ckonbko ... ? CTONbKO >e Oe3 opHoro.
4=1 Ckonbko ... 2 8—1=10]
1. MNMonoxu B OpMH psap 6 kBagpatoB, a B e
Opyron — cTonbko e Kpyroe. Cpenai Tak,
ytoObl KpYroB cTano Ha 2 MeHblle, ueMm
kBappatoB. CKonbko ctano Kpyroe?
2. Y3Hal, CKO/NbKO CTakaHOB BOMAbl BXOAMT B
KYBLUMH, a CKO/MbKO — B CaMOBap.
5 crakaHoB. Cronbko xe. Ha 4 6onbuwe.
3. 9-2-2 1+7-5 2+8—-0
8—1—-3 2+8—6 4+6-—38
17—0—4 6+3—5 17+2—-6
4. Ona crapwe Bauu, Ho monoxe Konu. Kro

M3 HUX CcTaplle Bcex? MoONoXke Bcex?

Bana Hapucosana 5 KpacCHbIX TpeyronbHUKOB,
a CHHUX Ha 2 MeHblwe. CKONbKO CHHUX Tpe-
YrofIbHUKOB OHa Hapucosana?
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BcnoMuu, uto 4 — 310 2 u [, 4 — 310 1 w [
OB6bACHU MO PUCYHKY, Kak MOMHO K uucny npuba-
BUTb NO YacTaAM uucno 4.

6+ 4 6+ 4 6+4

6+2+2 6+3+1 6+1+3

10—4 10 — 4 10 — 4

10-2-2 10-3-1 10-1-3

1.

o[+ [2)[3)[4)[5] (6] [7] (8] o e
5+4 8—4 4+4
5+2+0 8-2-0 4+2+0

2. Mama nonoxwuna B canar 3 qWua, a B Tecro
Ha 1 aiyo mMeHbwe. CkoMbKO AWML, MaMa no-
NnoXxkuna B Tecto?

3. AHe 6 ner, a Bepa Ha 4 ropa crTapue.
Ckonbko net Bepe?

4. 8-—-3 | 1—4 G4+4=3 10-5+4
9—2 9-3 T2+ 1 10—-4+2

PB—3—D=4 6-2-0=2



1. Xosakka kynuna 1 pgecatok suvy. 3a 3aBTpa- <| [ ]

KoM cbenu 4 siya. CKONbKO SML octanoch? : : : 0
I EEEEEEES
2. CoctaBb NO PHUCYHKY 3ajadyy, B KOTOPOW T
HY)XHO Yy3HaTb, CKO/MbKO NUPOMXKOB B Tapen- e
ke. Pewn eé. | Lol o
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3. Coctab 3ajjauy, KoTopasi pellaeTcsi Tak: ~VvH VYT
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5. Kak mMoxHO npoBecTH B TpeyronbHuke 1 otpe- 0 HEEEE

30K TaK, utobbl nonyuunocb 3 TpeyronbHuka? -
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Haueptd B TeTpagu TakoW TPeyronbHWK W I | I e
BbINONHKM 3TO 3ajjaHde OfHWM M3 CMocoBoB. EEEEEEE
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Ha ckonbko Gonblue?
Ha cKonbKo MeHblue?

ByneM yuMTbCcA pelwartb 3agaud ¢ Bonpocamu «Ha
ckonbko Bonblie?», «Ha ckonbko MeHblue?».

Paccmotpu pucyHok. Ckonbko cobauek? Ckonb-
Ko ..? Ha ckonbko cobauyek MeHblle, uyem
Tymbouek? Ha ckonbko ... 6onbwe, uyem ... 7?7

@ 1. Bosbmu 5 kBagpatoB W 3 kpyra. Ha ckonb-
Fl Ko KBagpartos 6onbuwe, yem kpyros? Y6epu
CTONbKO KBafpaToB, CKOJNIbKO KPYros.
O6bsacHK, noueMmy ANA PelleHHs HYKHO W3

5 Bbiyectb 3. Peww 3apauy.

2. Kynunu 6 6unetos B uupk v 4 Ounera B
teatp. Kakux 6unetos 6bino Gonbwe u Ha
CKONbKO?

Paccmotpu cxemy W pewwd 3ajauy.

AKXKKAA ,
.... Ha ckonbko ... 7

€9 3602=8 904=5 803
3=7 703=4 604

4. Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB [AJIHA OJHOro OT-
peska Gonbwe AnuHbLI Apyroro?
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Ha kapycenu 4 nowapku u 3 Bepbniopa.
Ha ckonbko 6onblie nowagok, yem sepbnio-
nos? Ha ckonbko MeHblle Bepbniofios, yem
nowajok?

6.
SO 0000 000000
AAAAA AAA

805 8—-5=0 71 3 7-3=0

7. Bonoge 7 netr, a ero 6par Ha 3 ropga
crapwe. Ckonbko net BonoguHomy 6pary?

8. Onpepenu, He BbIUMCNASA, B KaKOM W3 MNpH-
MepoB Kafoi napbl oTseT 6yaer 6Gonbuue.
Mpoeepb BbluMCNEHUEM.

10-3 8§—2 9-2-3 T+2+1
10-4 8§—1 9-3—-4 7T+2-1

9. Onpepenu no uyeprexy, Kakylo GUrypy Bbipe-
3an4 M3 Keappata. Hazoeu eé Homep.

Ha kapycenu katanuce 4 peBouykn WM 5 Manbuu-
KoB. Ha CKONbKO MeHblue [eBOYeK, YeM Masib-
UMKOB, KaTanocb Ha Kapycenu?

11

KAKYIO .
DUrYPY

'BbIPE3ANIU?——

Wi



O6bscHM, Kak cocTaBfeHa Kaxpaas Tabauua.

} CnuwK W BbluMCAK. 3anoMHU Tabauubl.

- H
=t 1+4 o000 =3
(0 2+4 | [Oeeeel 6— 4
3+4 OOOeeele] 7-4
4+4 M eeee 8 — 4
ONPEAENH 5+4 OO eeee) 9—4
T KAKMM | | 6+4 O eeee) 10 — 4
KYCOYKOM
nNPOAOIXHUTb 1.@ .
‘ Y30P: ‘:’ g : 2
K 2 4] [3

@ 2. Upa Beipesana u3 OyMaru 7 KyKONOK,

- a Kara 4. Kykonok, KOTOpbiX Belpe3sana
Upa, u300pasu KpacHbIMU TpeyrosbHUKaMH,
a KYKONOK, KOTOpbiXx Bbipesana Karga, —
cuHumMu. Ha ckonbko 6orblue KyKONOK Bhipe-
3ana Wpa, uem Kara?

P OERERER

RIQINIE)
‘ 1) Kona cpenan 4 dnaxka,
= NAT a Cnasa — Ha 2 dnaxka Oonblwe, uyem
| (! g 1 Kons.
Ckonbko dnaxkos cpenan Cnaga?
2) Kona cpenan 4 dnaxka, a Cnasa —

6 dnaxkkoB. CKonbko Bcero naxkoB cje-
nand Manbuuku?

ﬂ «[NpoBepoyuHble pabotbl», c. 28, 29.
2



YuuMcsa pelatb 3afiauM, BbINONHATL BbIUWCIEHWA.

- e ¢

1) Y Mutu 5 earoHuukoB. Y Koctu Ha
2 BaroHuuka MeHble, yem y Mutu. Ckonbko
BaroHuukoe y Koctu?

2) Y Mutu 5 BaroHuukoB, a y Koctu [J Ba-
roHynka. CKONbKO BCEro BarOHYMKOB Yy 3THX

MaJibuUuKOB? H‘::;V(I)?M
JlononHu ycnosue, Wcnonb3ys OTBET npefbl- - U
LyleHn 3ajauu. PACKPACD:

2. Y JleHbl 6bino 7 kHUr co ckaskamu. OHa
npuHecna 2 M3 HUX B KiaccHyilo Oubnuoreu-
KY. CKONbKO KHWUI CO CKa3KaMM OCTanocb Y

NeHb1? I I
3. CpaBHu npumepbl B Kaxaom ctonbuke. [o
KaKoOMy MpaBW/lly OHW COCTaBNeHbl? 3anuiuu

elweé no OAHOMY NPUMEPY WU BbIYMCIIHU.

7-1 6+4 9—4 5+ 1
7—2 643 9-3 5 + 2 i1
I 6+ 2 9-2 5 43 |

4. CpaBHM PUCYHKM W 0ObACHM, uTO caenanu o

pebsTa.




nepeCTaHOBKa claraemMsaix

Cpaal-m PHUCYHKW W paBeHCTBa, 3aluCaHHble noj
HUMH. HYeM OHU NOXOXH, uem pasnuuabo'rcn?

e? | 3+2 e

Or nepecraHOBKH chnaraembix
pe3ynbrar CnoXXeHus He H3MeHsAeTcA.

. 1) Buepa [luma npoudtan 4 CTpaHWLbl KHH-

M, a cerogHs — Ha 1 CTpaHWUy MeHblue.
CKONbKO CTpaHWL, OH NpouuTan ceropHs?

2) Buepa [uma npouutan 4 CTpaHuUbl KHHU-
ru, a cerogia — [0 ctpaHuubl. Ckonbko
BCero cTpaHuy npouutan [luma 3a 3TM AHW?
[lononuu ycnosue, Wcnonb3ys OTBET npeppl-

Ayliei 3aauu.

« 8=3 6—4 10-3 §—-3+4

8—4 =4 10— 2 1+2-4

54+4=0+5 8§+2=2+0
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O6bACHM NO PUCYHKAM M 3aMUCAM, Kak MOXHO | | |
pasHbiMi cnocobamu npubasutb uucno 5. ‘

|| HAPHCY] -
I y30P, !

' L_  MPOAOMXKH,

1+6=17 6+1=17

Cpenait BbiBof, kKak nerye Kk 1 npubasutb 6.
MoueMy 310 BO3MOXHO?

2. 2+7 1+9 3+6 2+ 38
7142
3. Tana ebiwuna 5 useroukoB, a Bepa — Ha

2 usertouka MeHble. CKONbKO LBETOYKOB
Bbiwuna Bepa? Ckonbko Bcero 1BeTOYKOB
BbILUMAK AEBOUKH?

4. Ona 3Haer 5 ckasok, a TaHs — Ha 3 Gonb-
we. Ckonbko ckKa3oK 3HaeT TaHa?

5.246-3  2+7-3  10-3+1
445—2  G—4+45  10—4+2
3+47-4  8-3+4  10-5+3 | HH
3+5=0 4+6=0 2+8=0 Q"‘ﬁ"‘ﬁ’f‘f’f
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HAPUCYH
7]
PACKPACH

Y30P:
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O6bsacHK, Kak cocTaBfneHa kaxpaas Tabauua.

ChUWK W BBIYMCAKM CYMMbI, WCNONb3YA NepecTaHOBKY
cnaraembix.

Mposepb ceba no Tabnuue Ha obopoTe OBNOXKH.

O+5 | 0O+6 |0O+7 | O+8 |O0+9 |

1+5
2+5 1+6
3+5 2+6 1+7
4+5 3+6 2+ 1 1+38
545 4+6 347 2+ 8 1+9

. Hagu B Tabnuue npumepbl, B KOTOPbIX

cymma pasHa uucny 10, 8, 7.

. Kara npupymana 5 npumepoB Ha cnoxenue

M 4 npumepa Ha BbluMTaHMe.
Mocraeb Bonpoc Tak, uTobbI 3ajaua pelwa-
Nacb BbIMUTAHHUEM.

. Y3Hai anuHy kaxgoro otpeska. Kakow w3

HUX [OJIHHHee W Ha CKOJIbKO CaHTHMeTDOB?

i
0 1 2

L.
4 5 6 7 8 9 10

W —--

Pewn 3apauy pasHbiM4 cnocobammu.

. CoctaBb N0 PpPHUCYHKY pasHble 3ajaud M

pewu ux.

. CoctaBb 43 7 OAMHAKOBLIX najsoyek 2 OJu-

HakoBblx KBagpata, a u3 10 nanouek
1 Gonblioi keagpaT W 1 ManeHbKWUH.

E>1+7 245 3+6

16



Yuumcs Habniopatb, CpasHMBaTh, pelaTb 3ajaud
M BbINOMHATb BbIUUCIEHHSA. ‘ _

1. BcnomMHu, CyMMOW Kakux J[BYX cCharaembix

MOXHO 3aMeHWTb Kajoe uucno ot 4 - HAWAW
no 10. Pacckaxu no Tabnuue. JIULLHIOW | |
BYCHHKY: ||
.
ol ©
Ny S 2| [ 1| W P
4] | |3 4| 3 2

31| [[3 1] [2 5 4 2

2| |1 4 5| |2 3 4

2. B pome »uByT gse cembu. B nepeoi cembe
OBOe jeTei, a BO BTOpoM — Ha 3 pebéHka
6onbwe. CKONbKO feTed BO BTOPOH ceMbe?
CKONbKO BCEro [JeTed XXMBET B 3TOM pome?

3. CoctaBb NO PUCYHKY 3ajauy, B BONpoce KO-
Topoi 6bino 6bl CNOBO MeHbwe, U pelwn eé.

l.O ."I‘. -

4. CpaBHu npuMepbl B Kaxaom cronbuke. Onpe-
[Aenu, NO KaKOMYy NpaBuNy OHWU COCTaBNEHbI.
3anuwK ewg no OfHOMY NPUMEPY W BbIYWCI/IH.

10-4-2 1+6—5 9—4+3

10-3-3 1+7-4 8§—4+4

10-2-14 1+8-3 T—4+5
7+0=9 9+0=9 <a
5+0=9 6+0=38



Yuumca BbIUMCNATb, pelatb 3afaud, YepTWTb OTpes-
KM 3a[lJaHHOM [/ IUHbI.

. BcnomHK, cymMMoOM KakuMxX [ABYX cnaraembix
MOXHO 3aMeHuTb yucno 10.

2. 1+ 38 8§—4 5—5 9-1-4
2+8 6—4 3 +6 9—-4-3
1+9 9—-14 2+6 8—2-14

3. Y Bacu 6 HWHOCTpaHHbIX MapoOK, a POCCHH-
CKMX Ha 3 Mapku MeHblue. CKONbKO POCCHH-
ckux Mapok y Bacu? Ckonbko Bcero mapok
y Bacu?

-

s 7

4. Ha Hocku y 6abywku nowsno 2 MoTKa luep-
CTH, a Ha Koty — Ha 6 MoTKoB 6osblue.
CKonbko MOTKOB wWwepcTd nowno y 6abylwku
Ha kogTy? CKONbKO BCEro MOTKOB LIEPCTH
NOWNO Ha KOMTY M HOCKH?

5. Haueptu 2 otpeska: pnvHa opHoro 5 cm, a
L/IMHa ApYroro Ha 2 CM MeHblue.

BPDsos

6
609 8

9+109
9—-109



loToBUMCA K peleHHio 6Gonee CROXHbIX 3aaau,
COCTaBNsieM reoMeTpuyeckue Urypbl W3 nanouex.

D
Jlesouka kopmuna ronybei. Chavana 6bino  — © Lo e
3 ronybs, a notom npunetenu ewé 2, HO 1l TT
1 ronybb yneten. Ckonbko crano ronybei, . T
Korga npunetenu ewé 2 rony6s? Ckonbko
octanocb ronybeu, korpa 1 yneren? .
©

2. 1) Y CoHu 6binu MOHETbI: 7#* 7
' D@

Ckonbko Bcero pybnei 6bino y CoHu? _ T T
2) Y Couu 6bino [0 p. OHa kynuna pyuky T % 1
3a 3 p. Ckonbko pybnen octanoch y CoHu?

3.900=7 400=10

900O=6 200=10

4.

(9) (7)
3 6 2] | 1131

5. Boinoxkk M3 9 nanouyek Takylo GuUrypy.
Llorapaics, Kak nepenoXutb 2 NaNoOYKH,
ytobbl ctano 4 TpeyronbHuka. Ckonbko
NONYYUNOCH YeTbIPEXYrONbHUKOB?

2+7  1+6  10-3 4+5—34a
246 1+7 10-4-2 4+6-2
= EEEEEEEE




CTPAHUYKW AN JIIOBO3HATENIbBHBIX

1. PaccMotpu pucyHok.

Bbibepu Bce BbiCKa3blBaHUA, BepHble A8 3TOro
pUCYHKa.

1) Kaxkpablih mAuY KpacHoro LugeTta.

2) Bce kybuku 3enénoro ugeta.

3) Ecnu wrpylwka cuHero ugeta, TO 3TO MallUWHKa.

2. KakiMW uucnamu Haflo 3anoNHUTb cBobofHble
KNeTKU Kaxaou Tabnuubl, ytobbl W NO CTPOKaM, M
no cronbuam MOAYYUTb CYMMbl, 3anucaHHble UUCAa-
MM KpacHoro ugeta?

1) 3 Us 2) 3 |s 3) 5 10
7 9 7

79 7 10 938
4  ° 5 © 3
2 3 4




3. Ucnonb3ys Tonbko uucna 2, 3, 4 u 5, 3anvwm
MX B OKOWKM Tak, ytoBbl paBeHCTBa cTanu Bep-
HbIMHU.

O+0O0+0=9 O+0+0=10
O+0==6 O+0=[=4

4. Bbabywka wWcnekna NUPOXKW W pas3fioXuna WX Ha
3 Tapenku pasHoro useta: Genoro, ronyboro u
3enéHoro. Ha opgHoin Tapenke 6biio 10 NUPOXKKOB,
Ha papyron — 7, a ewé Ha ogHOM — 9 nupox-
koB. Ha 6enoi Tapenke NUPOXKOB OblIO MeHblue,
yeM Ha ronybol, a Ha 3eNEHOM — MeHblue, ueM
Ha Genow Tapenke. CKONbKO MUPOXKOB Ha Oenow
Tapenke?

5. Haueptu B TeTpagu Takue Wrypbi:

CpaBHu Bce urypbl Mexay coboi: uem OHM
NOXOXHW, 4Yem pasnuyailotca? [lopucyw B Kax-
AOU urype no OAHOMY KBajpaTy Tak, uTobbl
BCe (PUrypbl OTNIMYANUCh APYr OT JApyra TONbKO
LBETOM.

6. Jlloba npuwna AOMOM M3 LWIKO/bI paHblue, YeM
Haps, a Hapas — padbwe, yem Cawa. Kro u3
HUX NPUIEN AOMOW nocnepHum?

-—l'4
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b YTO Y3HAJIUN. YEMY HAYYWIUCb

1. Nonpobyi HaWth B Tabnuue OTBETHI NpPUMe-
poB, KOTOpble 3afaéT K/OYH.
Hanpumep, 4 + 3 =[1.
Haitn oteer Tebe NOMOMXeET KpacCHbIH Yrosok,
a 3enéHbll MOACKAXEeT OTBET APYroro npumepa:

5+5=0

Pewun npuMepbl, 3anucaHHble Ha PUCYHKe
nop tabnuued M Ha nonsx.
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1) lNoeTopM coctaB uucna 6, paccmatpuBas
pPSabl KPYroB crnpaBa OT JIMHWM.

2) Tlokaxu KapaHAaWOM W J/IWHEHKOH, Kak
y3HaTb coctaB uucen 5, 10, 9 u ocraBwux-
cs uucen ot 2 po 8.

3. CoctaBb NO PUCYHKY 3ajiayy W pelin eé.

6 cTpaHuu, Ha 2 wmeHblue.

. Ha Tapenke nexanu 6 nomupgopoB. 3a
obefoMm cvenu 4 nomupopa.
MocTtaBb BOnMpoc W pewM 3agavy.

. Jlena 3Haer 3 necHu, a Bang — Ha 2 nec-
HU Bonble. Ckonbko neceH 3Haer Bansi?

. Naenuk 3abun 4 rona, a Cepéxa — 1 ron.
Ha ckonbko MeHbwe ronoe 3abun Cepéxa,
yem [laBnuk?

« 6¥3 9-4 10~ 3 34 5=3

9-3 4+5 10—-14 §=3+4
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8.

10.

11.

12.

B marasuH npuesnu 5 awWMKOB € Mop-
KOBbIO, a CO CBEK/NIOW Ha 2 AlWMKA MeHblue.
CKONbKO ALLMKOB CO CBEKNOW NPUBE3NU B
marasuH? CKONbKO BCero SUWWKOB C MOp-
KOBbIO W CBEKNIOW NpPUBE3NIW B Marasuu?

CoctaBb No uepTexXy OAHY 3ajauy, B YC/IO-
BMW KOTOPOM eCTb CNoBo Gossuwie, a ppy-
rylo — B BONpOCe KOTOPOW €eCTb CJ/IOBO
MeHbwe. Pelwn 3TM 3ajauM.

B nepeblii geHb B MarasuMHe npoganu 3 Be-
nocunega, a Bo BTOpod — Ha 2 6Gonbue.
Ckonbko BenocunefoB npojand BO BTOPOH
NeHb? CKONbKO BCEro BenoCHNeloB NpoAanu
3a 3TM pABa pHAa?

B 6aHKky BxoAWT 5 crakaHOB MoONOKa, a B
He& Hanunu Tonbko 3 crakaHa. CKonbko
elé CTakaHOB MOJIOKa MOXHO Ha/lUTb B 3Ty
6aHky?

B BaroHe mMeTpo cugenu 5 KeHWHH WU
4 myxuuHbl. Ha craHuuu 1 yenosek Bbilwen.
CKONbKO yenoBeK OcCTaNocb B BaroHe?

Jléwa pewwun 3ty Tona pewwun aty

3ajlayy TakK: 3ajlayy Tak:
) 5+4=9 1) 4—1=3
2) 9-1=38 2) 5+3=8

Otset: 8 yenosek. Otset: 8 uenosek.

Oba pewunu 3ajayy npasuIbHO.

O6bsACHM, 4TO y3HaBan KaX[biM [eHCTBUEM
Jléewa u uto — Tonsa.

Haipy ewé opHo pelueHue 3TOW 3ajauM.

24



13.

14.

15.

16.

[

18.

19.

20.
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[
[

N2 o N
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O 8 5

++ OO

5 100
8 1000
9 4+ 3
7 3+ 2

++ OO

6
5

+ +

1 -2
2 -1

(SN

O6bsicHM, Kak nonyyaercs crefyiollee Yuc-
IO B KaXKAOM psgy, U NPOAO/KUA PsAAbl:

1) 10, 8, 6, ...; 39,7, 5, -3
2) 0, 3, 6, .3 4) 1; 3, 5 <

1) Boino 5 Tapenok, Ho 2 Tapenku pasbu-
NUCb.
Moctaeb Bonpoc W pewu 3agauy.

2) Mocne Toro kak pa3bunuch Tapenku,
octanocb [J Tapenok. Mama kynuna euwgé
6 Tapenok. Ckonbko crano Tapenok Tenepb?
[lononnu ycnoeue, ucnonb3ys OTBeT npeabl-
Ayllen 3afaud.

10-406 908-1 6+308
10-308 908+ 1 1+708
3+6—3 8—3+14 10—2+1
2+5—4 9—4-1 10—-3+2

1) Hauept Takol e UETbIPEXYrO/IbHWK.

2) MNposegu B 3TOM ueTblpéxyronbHuke 1 OT-
pe3oK TaK, 4Tobbl MOAyuMnocb ewg 2 uyeTbl-
PEXyronbHUKa.

Hauepti opHy nomaHyio, y kotopoi 4 3ge-
Ha WM 5 BepwwuH, a Apyrylo — y KOTOpPOW
4 3BeHa W 4 BepLlUHHbL.

«[posepoutble pabotbi», c. 30, 31.
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Y3HaeMm, Kkak cBa3aHbl Mexay coboi cymma W

KaXKfoe chnaraemoe.

1. MNpouutaih 3TM paBeHcTBa, WCNONb3YA CNOBA
cnazaemoie W CYmMa.

5-3=2

| ﬁo 5—-2=3
2 © o/® © ® o0 O

o o’ |

© ® le o e ¢oleo o
3+1=4 3+4=[0 5+4=[]
4-3=0 1—4=0 9-5=[
4—-1=010 17—-3=0 9-0=5

3. 3aKOHUM NpepsioXKeHHUs.
Ecoh 6 +3=9, 10 9—6= ...
Ecrm 7T+2=9, 10 9—-7= ....
Ecou 8+2=10, to 10—-8 = ....

4. Bcero B kopobke
6b110 10 noxkex.

&S

CKONbKO NOMXeK
Tenepb?

Bcero Ha 6nope
6bino 8 ualuex.

?
S@D
CKONbKO yvaluek
Tenepb?

W=2=2
B4242



1. O6bscHK, Kak COCTaB/ieHbl NPUMEPbl KaXAoro _
cTtonbuka, MCNONb3ys CNoBa c/aazaembvie W ‘

cymma.

a2 0 = e o o ol® ©
e X

000 /® o 0 & ® o
6+2=38 5+3=0 3+4=0
8—2=0 8—3=0 O-0=0 e
8—6=0 8—5=0 O-0O=0 | [[] SPABHK: 17
BbinonHU BbluMCNEHUS. 3aKOHUM BbiBOA:
Ecnu us CYMMbl BbI4ECTb ..., TO NONAYYHUTCH ....

2. Jleve nopapunu 10 uBeTHbIX Hakneek. U3
HUX 5 oHa yxe wucnonbsosana. Ckonbko ... 7?7
3aKkoHuUM BONPOC WM pellM 3ajauvy.

6 %) &

3. Muta ¢ nanoi yaunu pbiby. Muta nowman
4 pbibku, a nana — Ha 2 pbibku 6Gonblue.
Ckonbko pblbok noiman nana? Ckonbko
gcero pbibok noMmanu Muta W nana?

4 6+3—2 b—d4=2 10=2+*1
8§—4+1 F+3%0 10=3+2
9-3+4 8—-2-0 10-3+3

comenrm
o rjyeronm

5. Haueptv 2 oTpe3ka pa3HOM [AJWHbI TaK, 4TO- 0
6bl ANMHa Kaxxaoro oTpeska Obina Gonblue
6 cM, HO MeHblue 9 cMm.

Bblumcnu. U3 kaxkporo paBeHCTBa, He MeHRﬂq ,,,,,,,,,
yucen, CocTaBb ewWwé no 2 BepHblIX paBeHCTBa.

2+7=0 1+6=0
27



HAPHCYH

Yuumca pelwatb 3afauM, BbIMOJHATL BbIUUCIEHUS.

’1. 1) B kopobke 7 koHer, B Basouke 3 KOH-

1+ y30P, +4—
— NMPOAONXM,
1 PACKPACb -

(X228

-
®

>

¢detbl. Ckonbko Bcero KoHder?

2) Bcero 8 kybukoe. Ha ctone 5 u3 Hux.
Ckonbko KybukoB B KopoOke?

(5 (9) (10
6 i 3 6

8—6=0 9—7 10—17 10—6
3. Bane 7 ner, a eé 6par Ha 3 roga crapue.

Ckonbko net Banunomy 6party?

Bute 8 ner, a BaHa Ha 2 ropa mMonoxe.
Ckonbko net Baune?

248 9—-14 6+ 3 10 =240
1+8 93 6+ 2 10—-4+2
0+38 g —2 6+ 1 10—0~—3

CoctaBb opHYy 3ajauy, B BONpoOCe KOTOPOW
ecTb cnoso Gosbwe, a ppyrylo — B YCNo-
BUM KOTOPOH €eCTb CNOBO meHbwe. Pewn wx.

Onpepneny, uyem BCe UuCna, 3anucaHHble Ha
3eN18HOM Kpyre, OT/MUAIOTCA OT YMCen, 3anu-
CaHHbIX Ha XXENTOM Kpyre.

B
9

Ba3e — 3eNéHble M KpacHble N6NOKMU, Bcero
a6nok. 3enéHbix a6nok 5. CKONbKO KpacHbiX

a6nok B Base?

28



YMeHbLuaemoe.

Bbluntaemoe. Pa3sHOCTb o=
Y3HaeM, Kak HasbiBalOTCA uudcna Npyd BbIYMTAHWMH. d4a
Ey.qu YUUTbCA COCTaBNATb, UMTaTb W 3anUCbiBaTb
Pa3HOCTH.

5-2=3 KAKYIO
% 5 — yMeHblaemoe PUTYPY
"Efd 2 — BbluMTaeMoe BbIPE3ANIN?
' 5—2 — pasHocTb
3 — pesynbTaT BblUMTAHHUA,

WKW Pa3HOCTb

00008

PasHoctb uucen 5 u 2 paBHa 3.

1. YmeHbwaemoe paBHO 9, BbluMTaemoe — 4.
3anuwK pa3HOCTb 3TUX UYMCEN U BbIUMCIIU €é.

2. Yipom B Base nexano 6 sbnok. K Beuepy
UHCNoO UX yMeHbluunocb Ha 4. Ckonbko
abnok octanocb B Base K Beuepy?

3. Y Netw B kopobke 6bino 6 dnomactepos.
OH nopapun 2 cnomactepa apyry. Ckonbko
¢nomactepos octanoch y [letu?

4. CpaBHu npumepbl B KaxgoM cronbuke. Onpe-
[eNnn, No KaKoMy nNpaBully OHWU COCTaB/IEHbI.
3anuiM eweé no ofHOMY NpUMEPY U BbIMUCIH.

L L [l

344~2 9~3+1 84 2~1
4433 8—242 T+3=12
5+2—4 I—1+3 b+4—3
YMeHblum Ha 2: Yeenuub Ha 1: q
41612]5]|10 817191631
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\ \ 3 OGbACHM NO PHUCYHKY, Kak MOXHO M3 6 BbI-

UL : > yectb 5; M3 7 Bbluects 5; .
1114 6—-0 Hd

i ] (i | ﬂEnOLIKA il (i lpounTaik nonyyeHHble PaBEHCTBA, WCNONb3YS
cnoBa YymeHeowaemoe, Bolyumaemoe, pas-

|
L
11 HOCM®.
[ |

in

2. Bepa cpenana 6 3aknagok ans kKuur. Oua
nogapuna 6pary 2 3aknagku. CKonbko ... ?

Ckonbko Bcero Bcero 10 Bunok.
—— a6nok? Ckonbko ... B Kopobke?

KBaJlpaTHOro KycKa (paHepbl, €Cnu OT Hero
OTNHUIUTb OJWH YTOJ.

|
|
\ 0 4. [lorapaiica, CKONbKO YrJOoB OCTaHeTcs Y
\
\
\
I

\
\
|
} >D7—EI=2 6—-0O=1 7-0=1
i
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1. ObbscHK, Kak coCTaBieHbl paBeHCTBa NepBoO-

ro cronbuka. 3aKOHUM 3aNUCH WU BbIYUCIIH.

e ® o o|® © o® @
oo|0 .' |oo |o.o
4+2=6 3+14 245
6—2=0 O0-3 =
6—4=0 O-4
(s) (6) 2)
4| 1 16 | 5
6—4 6—1 t—6 I'—5
3. Y Genoi Hacepku g@@ g@& ’
a y Néctpo — Ha 2 UbINNéHKa MeHblue.

CKONbKO UBINAAT Yy NECTPOH Haceaku?
Ckonbko Bcero UbINAAT Y ABYX Hacefok?

. Y cepoil Kponbyuxu g}&&&.

a y uépHoi — Ha 2 Kponuka Gonbuwe.
CKONbKO KPONIMKOB y UYEPHOH KPONbUMXM?
CKONbKO BCEro KPONIMKOB Y 3TUX KPO/bYWX?

. Kakol oTpe3ok A/iuHHee, a KakoW — KOpo-
ue? Ha ckonbko caHTUMeTpoB?

L L
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

" CPABHU | | |

PABEHCTBA.
KAKOE

CNEAYIOLEE?

3+1=]
15+1=1
: 7+1=0]
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Ot O el ©)

ByneM yuuTbcs BblUMTaTb pasfiMuHble uucna W3

’ uucen 8 u 9.
o

711 8—7=1 8|11 9—-8=0
6/2] 8—6=0 12| 9-7=0
3|5| 8—-5=0 6] 9—6=0
44 8—4=0 A 9-5=0

1. 9-6 6—4 8—-6 10-3+2
1-3 9-8 10—-4+3

YmeHbLuM Ha 4: YBenuub Ha 2:
61851710194 715181610

3. 1) B opHoit kHure 6 cka3ok, a B Apy-
roi — Ha 2 cKa3k¥ MeHblue. CKonbko ... ?
2) B opHOM KHure 6 cka3ok, a B JApy-
roi — 4 cka3ku. CKONbKO BCEro CKa3oK B
3TUX ABYX KHMrax?

4. 1) Y Bacu 6bino | 2) Y Auu 6bino

On kynun 3 Tterpagu. | Ona nopapuna 2 mar-
Ckonbko TeTpapew cra- | péwku. Ckonbko Matpé-
no y Bacu? WeK ocTanocb y AHW?

0 5. Haueptu niobon 4YeTbIpEXYroNbHUK W NpOBeM
B HEM 2 oTpe3ka TaK, u4toObl NONYYHNOCH
8 TpeyronbHUKOB.

bs-5
g3

O 9=
O 9

3=0
-0O=1
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loToBUMCA K peleHHio 6Gonee CROXHbLIX 3apau;
UEpPTUM OTPe3KW, CPaBHUBAeM WX [UIUHbI.

1) Ha gewanke 6bino 10 nanbro. [letw Ha-
nenu 2 nanbto. CKONbKO nanbTo OCTANoChb
Ha Belwanke?

2) Ha Bewanke 8 nanbto. [leT noBecuNM
ewé 2 nanbto. CKONBKO NanbTo CcTano Ha
Belanke?

Jliocs mbina 8 vawek. Bppyr 1 vawka pas-
6unaco.
Moctasb BONpoC M pelM 3agauy.

Ha crone croano 6 rnybokux Tapenok u
8 menkux. Ha ckonbko 6onbwe 6bino Men-
KWX Tapenok, yem rnybokux?

8—5+6 9=b43
1+2—4 9—=94+7

CkonbKO OTpe3koB Ha ueprexe?

BbinonHu ueptéxx B TeTpaaM.
MoctaBb Ha 3TOM OTpe3ke elEé OfAHY TOuKy.
CKONbKO BCEro OTPe3KOB MONYUMIOCH?

Hauepth 2 oTpe3ka: oAMH JAMHOW 6 cM, a
apyron — 9 cMm. Y3Hal, Ha CKOMbKO CaHTUMeT-

pPOB BTOPOW OTPE30K [JIMHHEee MepBoro.

33
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ByneM yuuTbCca BbIUMTaTh pasfiMuHble uucna W3
uucna 10.

olo/o/e/eo/eele] [ |
[olelelelelelel T T ] —}8 -

8
=8+2
AAAAAAl | 11| 10-8=2
AVIAIVIAl [ [ [ ] |
10—-7 10—6 10—5
10=7+0 10=6+0 10 =

0=5
1. 9-6 10-9 10-17 34 8=—
8—6 10-3 10—-4 8—-5

2. B Hawem jJgomMe 5 3Ttaxe#n, a B cocefj-
HeM — Ha 3 ataxa 6onblue.
Y3Hai, CKONbKO 3TaXKeW B COCelHeM JloMe.

3. PaccMOTpM pPHUCYHOK WM onpefend, Ha CKOJMb-
KO CaHTUMETPOB [JIHHA CHHEero oTpeska
6onblue A/IMHbI 3eNéHOoro.

— o —

IIIIIIITIII
0 1 2 3 45 6 7 8 910

Ha ckonbko CaHTUMETPOB J[/IMHA 3e/IEHOro
OTpe3Ka MeHblle AJIWHbI cuHero?

4. B pepeBHe Ha OAHOW YNWUe JepeBsiHHble W
KameHHble jgoma, Bcero 10 pomos. KameH-
HbiXx AomMoB 3. CKONMbKO [AepeBsiHHbIX [OMOB
Ha 3TOM ynuue?

0 5. U3 7 cuéTHbIX nanouek cocTaBb 3 TPeyrosib-

HUKa.

D10—5+4 248—6 3478
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Yuumcs pabortate no Ttabauue. |

1. CocraBb 3ajauM NO PUCYHKaM WM pelun MX.

HAPUCYH
Y30P,
NPOZIOMIKM,
PACKPACb

2. Nana noptaHynca Ha TypHuke 10 pas, a
cbiH — 6. Ha ckonbko pa3 6onbwe noa-
TAHYACA nana, yemM CbiH?

3. Kone 9 ner, a ero cectpa Ha 2 ropa
monoxe. Ckonbko ner KonuHoi cectpe?

OO

4. YMeHbluaemoe 8191919101010
Bbiuutaemoe 3145|6789
PasHoctb 5

)

R0 WO @0 E

6. B paByx Kop3uHax rpuboB Obl1I0 NOPOBHY. O
Ha cyn B3an4 u3 oaHOM KOp3WHbl 7 rpubos,
a W3 gapyroh — 5 rpubos. B kakoih Kop3au-
He rpuboB ocranocb Gonblie U Ha CKONbKO?
O6bacHu nouemy.

O0-2=8 3+7-38 2+6 10-6
Lo 3 o 'S |2+6—7 ’ 1+9 ‘ 9-8
O-6=2 A+ 5={ 3+5 10-7
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Kunorpamm

> Y3HaeM, Kak MOXHO OnpefieNaTb Maccy npeaMeTos
B KWnorpammax (npu uucnax sanucwbisaior 7 ke,

L - 4 K2, 7 K2) W cpaBHMBaTb Macchbl NpeaMeToB.

X s

___ Macca nepsoit rupu 1 kr, Macca BTOpPOW TWpH
2 kr, macca TpeTbed ruMpu 5 Kr.

1) Yro nerue: apbys unu rupsa?
2) Y3Ha# Maccy naketa C MYKOM.

3) Kak MoxHO ¢ nomouwplo rupb B 1 Kr,
2 kr u 5 kr B3secutb 3 kr? 7 kr? 4 «kr?

2. 1) Kak ypaBHOBecWTb Becbl, ecnM Macca apby-
3a Ha 2 kr Gonblwe Macchl AbiHKW? (Puc. 1.)

2

2) Kakas rvps npuBena Becbl B paBHOBecCHe,

eC/NM Macca Of|JHOW [blHW 3 Kr, a Macca ap-
6ysa 5 kr? (Puc. 2.)
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. U3mepb oTpesku.

O em

O cm

Ha ckonbko CaHTUMETpOB [JIHa KpacCHoro
oTpe3kKa 6onblue IJIUHbI  CUHero?

7 24+ 02=5 10—-8+7
+5 24+6=1 10-7+6

Cnaraemoe 617 41813

Cnaraemoe
Cymma gl10]| 8 9

. Boino 8 nomupopos. B canat nopesanu no-
mugopoe 6Gonblwe, yem ux ocrtanocb. Ckosb-
KO TNOMWAOPOB nope3anu B canar?

Ha 310T BOMpPOC MOXHO fAaTb pa3Hble OTBETbI.

Mopesanu B canar

Ocranocb

. HasoBu Homep curypbl, KOTOpYyiO Bblipe3anu.

On penend MacCy MOPKOBH.
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CPABHM.
KAKOE
PABEHCTBO
CNEAYIOWEE?

)|
O
I:l

=7
=
9—-6

ALY
v

Jlutp

VaHaeM, Kak MOXHO onpepenstb BMeCTMMOCTb COCY-
[OB B nudTpax (Npu udcnax 3sanucbiBawot 7 4, 3 ).

~

, =
B
3n 1n 1n

. Mamepb, CKOJIbKO CTaKaHOB BOAbl B JIUTPO-

Boi Ganke, B GugoHe, B KacTpione.

. B Begpo Bxogut 10 n Bopgpl. CKONbKO NUT-

pPOB BOAbl MOXHO JO/IMTb B BeApO, €C/U B
HEM 6 n? 9 n? 7 n?

. B baHke 3 n monoka, a B 6ugoHe Ha 4 n

6onbwe. CKONbKO NWTPOB MoJsioka B OGupo-
He? CKoNbKO NUTPOB Monoka B OaHke W
6ugoHe BmecTte?

. B naketre 1 n BuwHéBoro coka. 310 5 cra-

kaHoB. BaHa BbinMn yTpOoM 2 cTakaHa coka
M BeyepoM ewe 1 crakaH. Ckonbko Bcero
CTakaHOB coka OH BbinMN? CKONbKO CTaka-
HOB coKa ocTanoch?

.10—-6+4 2—-2+4+6 9—6+4
100—9+6 7+1-—1 9—7+2
YmeHbluaemoe 9110 9
Bbiuutaemoe 213 5 7
Pa3sHocTb 6 4121213

«MNpoeepouHble pabotbl», c. 32, 33.
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YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYUIIUCb q

PA3BEN
1. Coctaeb no 2 npuMmepa Ha CNoXeHWe W H— HA
BblUMTAHWUE, MCNOJNIb3YS TPOWKHU 4YMUCen: 2 reynnol.
| BbIYHUCTHU
(10,2,80,3,6 10,7, 3
9-—5
2. CoctaBb 4 BepHbIX paBeHcTBa U 4 BepHbIX 544
HepaBeHCTBa, MCMONb3ys 4Wcna: sl g
7,3,4,8,9,5, 2 (102
g g Wy ) vy 4+5
3 B2
" | YmeHbwu Ha 2: YBenuub Ha 3: | 9—4
10]8|6|4](2 013|7]6]|5 [ [ 10—8
4. 008+1 6+206 1000
009+1  71-207 006-6 £

5. Kak cocrasneHbl npumepbl B KaXKAOM CTOJ-
6uKke? 3anuiuM B KaXAOM cToNBUKe ewé no
OLHOMY TMPUMEPY W BbLINONHWA BbIMUC/IEHUSA.

9—-4 10-7 2+ 5 6+4
9—5 10-8 2+6 7143
9—6 10-9 2+17 8§ +2

6. Y AnéwuHoi cobaku poaunuch 7 UEHKOB.
Ons 5 wWeHKOB OH Yy)e HaWwén Xopolwux
xo3seB. CKONbKO eWg@ LWEeHKOB ocTanochb?

7. MNMoutanboH poOMKEH pa3HecTH Mo ajgpecam >
8 nucem. OH yxe pasHéc 6 nucem. Ckonb-
KO MUCeM eMy elé Hafo pa3HecTu?

8. Mo pucyHkam y3Haii Maccy ryca W Maccy @
KYPMUbI.
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MPONYLUEHA?

NNNNN
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Wh o~

CKaXxu TONbKO, KakKMM [JeWCTBHeM Tbl Oy-
Jelb pewartb Kaxaylo 3ajauvy.

1) WU3BecTHO, CKONbKO KHWI Ha OAHOW non-
Ke W CKONbKO — Ha papyroi. Hapo yaHarth,
CKOJIbKO BCEro KHUI Ha 3THX JBYX MOJIKax.
2) W3BecTHO, CKONMbKO KHWF Ha OJHOM non-
Ke M CKONbKO — Ha japyroi. Hapo yaHart,
Ha CKONMbKO KHWr Ha ofHoK nonke 6onblue,
yeM Ha JpYyrou.

3) WU3BecTHO, cKONbKO KHWUr ObiN0 Ha noske
M CKONbKO KHWI C Heé cHanu. Hapo
y3HaTb, CKONMbKO KHUI OCTanoChb Ha NOJKe.

4) U3BecTHO, CKOJIbKO KHHMI Ha MEepeol nos-
Ke, W CKasaHo, YTO Ha BTOpPOM noONKe Ha
HECKONbKO KHUI 6onbluie, yeM Ha NepBOM.
Hapo y3HaTb, CKOMbKO KHWF Ha BTOpPOWM
nonke.

Haueptv opuH oOTpe3ok pnuHoi 8 cm, a
Apyrod — panvHoM 6 cM. Y3HaW, Ha CKOnb-
KO CaHTUMETPOB OfMH OTPe3oK A/NHHHee
Apyroro.

Urpa «Yrapgaih uucno»

Ha 3 MeHblue. Ha 2 6onbue.
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12. BoinMwK npumepbl, B pelleHHWH KOTOpbIX A0-
nyuweHa owubka. Pelud uX npasunbHO.

7+3-2=8 24+71T—8m=2
6—4+7=10 1+8—-6=3
8—7+6=238 9—-6+5=38 s
10-7+4=6 10-6+5=9 ;
10-9+7=7 10-4+3=9 St g
13. Y Tanu pee cobaku: opgHou 10 ner, a Apy- ’::;l:::?r
ron 2 roga. Y3HaW, Ha CKOMbKO NeT ofHa
M3 HUX CTaplue [ApYrou.
14. CoctaBb M pewu 3ajayy, B YC/JIOBUM KOTO- 10-2
POl ecTb CNoBo 6Gosbuwe. §—2
15. CoctaBb ¥ pewu 3agayy, B BOMpoce KOTO- ' g:g
POl eCTb CNOBO MeHbue. 5— 2
16. Mama cBapuna BapeHbe W pasnuna ero B 4=
2 BaHku, no 3 a1 B Kaxaylo. 35—
MocraBb Bonpoc ¥ pewwu 3apawy.
17. OTMeTb B TeTpagu TOUYKM, KaK Ha PHCYHKax.
1 1 2 I
CoeaguHW TOUKM OTpeskaMu Tak, uToObl Ha
NepBOM PUCYHKE MOJy4yHnachb JiIoMaHas W3
TPEX 3BeHbeB, a Ha BTOPOM — JiOMaHas W3
yeTbipéx 3BeHbeB. Yem BTOpasi nomaHas oOT-
nuyaetcs otT nepeon? Kak e& MOXHO Ha-
3BaTb no-Apyromy?
«Mpoeepoutble pabotbi», c. 34. n
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NnPOBEPUM CEBS | |
1 OLIEHUM CBOM ROCTUXKEHUS

Tecrt

Bapuant 1
Bbibep npaBunbHbIA OTBeT.

BapuaHuTbl

3anauue OTBETOB
1. Ykaxu Bce npumepbl c|3 + 5 10~=2
otgetom 8. 1+8 6+2
2. Ykaxku cymmy uucen 4 8 9 10
M 5.
3. Kakoe uucno u3 T1péx 3a-
JaHHbIX  uucen nonyuutca| 3 7 10
NPH CNOXEHWH ABYX APYrux?
4. Ha ckonbko 9 6onbue, Ha:
yem 7?7 3 2 4
5. Yeenwub 6 Ha 3. 9 8 7
6. Ykaxu pasHocTb uucen
10 w 4. s 6 8
7. Kakoe u4ucno ymeHblUWAW 6 5 10
Ha 2, ecnu nonyyunu 8?7
8. Ykaxu paBeHCTBO, KOTO- 8§—-0=14
poe craHeT BepHbiM, ecnd Bl 6+ [1=10
OKOLUKO 3anucaTtb u4ucno 5. O—4=1




Bapuanr 2
Bbibepu npasunbHbIi OTBeT.

BapuaHTbl
Rans OTBETOB
1. Ykaxxu Bce npumepbl c|4+5 10=2
otsetom 9. +8 6+3

2. Ykaxxu cymmy uucen 3

U 7. 10 8
3. Kakoe uucno w3 Tpéx 3a-
JaHHbIX  UYMCen  MOAyyuTCA 8 6
NPU CNOXEHWH ABYX APYrux?
4. Ha ckonbko 5 MeHblue, Ha:
yem 8? 3 4
5. Yeenwub 4 Ha 3. 8 1
6. Ykaxu pasvoctb uucen 10

4 2
u 8.
7. Kakoe u4ucno yBenuwuuau 4 5 6
Ha 3, ecnu nonyuunu 8?7
8. Ykaxu paBeHcTBO, KoTO-| 9 —[=4
poe cTaHeT BepHbiM, ecnu B| 4 +[1= 10
OKOILKO 3anucatb uYucio 6. O0—-5=2
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D

LLEMOYKA: -

18.

19.

20.

24,

3anuiiM B KaxJoMm cronbuke elwg no ofHo-
MY NpPUMEPY W BbINOJIHH BbIMHUCIEHHUS.

T4+3—8§ G=2%+3 8—-4+3
6+4-—17 6—3+4 8=544
5485=8 6—4+5 8—6+5

Y Onu 6bin0 4 3aKonku, y eé cecTpbl
AHu — ctonbko e. Ckonbko Bcero ...?

B npasoit pyke [uma pepxan 5 p.,, a B
neson — 3 p.

1) MNocrtaeb Bonpoc Tak, uToObl 3ajaya pe-
wanacb cnoxeHuem. Pelun eé.

2) Moctasb Bonpoc TaK, utoObl 3ajaua pe-
Wwanacb BbluMTaHWeMm. Peww 3Ty 3apauy.

70205=14 80204=10
70205=10 80204=6
70205=0 80204=2
6—206 54106 8+108
6+206 5—-105 7+1009

. CoctaBb BCce BO3MOXHble pPaBeHCTBa U Hepa-

BEHCTBa, Mcnonb3ys uucna 9, 6, 3 u 10, 2,
8, a TaKKe 3HaKKU «+» U «—».

1) Haueptv B TeTpaguM Takue uyeTbipéx-
YrONIbHUKMH.

2) B opHOM 4eTbipéxyrosbHWKe npoBeau
1 oTpesok Tak, utobbl Moayuunocb 3 uyetbi-
PEXYronbHHKa.

3) lpoBepu B [ApPYroM YeTbipEXYroJibHUKe
2 oTpe3ka TakK, uToObl nonyuunocb 3 Tpe-
YrofibHika W 3 ueTblpéxyrosibHuKa.

«MpoBepouHble pabotbi», c. 35.
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ucaa ot 11 NO 20

HyYMEPALIUSA
CJIOKEHUE U BBIYUTAHUE

S

Yro ysHaem. Yemy Hay"4MMmCcs

» Y3HaeM:

kaK OBpasyloTcA uMcna BTOPOro AECATKE,
KaK BbINONHAETCA CNOXeHWe M BbIYUTAHHE OQHO3HAUHBIX YUCeN.

* Hayuumcs:
HasbiBatb, 0bO3Ha4aTb W CpaBHWBaTL umcna ot 11 po 20;
BLINONHATD CNOKEHWE M BbluWTaHue ducen B npepenax 20
(ocsoum Tabnuuy choxeHus);
W3MepATb OTPe3KM B AeUUMETp
3aflaHHON A/IWHbI.

ax W UepTUTb OTPe3KH




HYMEPAUWA

Y3HaeMm, kak o6pasyloTcsi uWcna BTOPOro Jecsitka.

Hayuumcs Wx HasbiBaTb.

Decsarb.

HIIIIIIIII

OAWHHaAUaTb

H.IIIIIIIII

JiBeHajuaTh

H.H_I—]_W

TpUHaauaTh

mEsmEEmEEE

yeTblpHagLUaTh

EemmmEEEmE

naTHaguaTb

Jecartok.

T

LecTHaauaTh

-

ceMHaauaTb

P

BOCEMHaJLUAaTh

]

JleBAiTHaALaTh

[ ——

ABajuaTtb

1. Mpubaenai no oOAHOMY, HauMHaa C uucna
odunHadyames, po uucna O0Badyame.

2. CKOMbKO KpacHbIX (DNKKOB Ha HUTKE? CUHWUX?

Ckonbko Bcero cnaxkos? Kak no-pasHomy
MOXHO OTBETHTb Ha 3TOT BOnpoc?



3. llet nocapgunu y wkonbl 7 nvnok U 3 6Ge-
PE3KH.
1) Ckonbko BCEro fepeBbeB NOCAAWNU AeTH?
2) Ha ckonbko MeHbWwe ..., YeM ..., noca-
AMnu  petu?

4. 1) Yrobbl cpenatb KOpMYWKW ans ntdy, Ba-
HA Bbinunun 4 pouweuku, a Baca — Ha 2
6onbwe. Ckonbko pouyeyek Bbinuaun Baca?
2) Bausa Bbinunun 4 pouwieuku, a Baca —
6 pouweuek. CKONbKO BCEro [oLlEeYeK BbiNu-
JNIUNK  ManbuyuKu?

5. Haueptu pBa otpeska panvHou 10 cm u
6 cM. Ha ckonbko CaHTUMETpOB NepBbld OT-
pe3oK [AnWHHee BTOpOro?

6. JleBoukn oOTragpiBaid WMeHa repoeB CKa3KM
«3onotoi Kmounk, unu [Mpuknioyenns bBypa-
TMHO». TaHs 3anvcana cnoBo M3 8 pasHbiX
6yks, a lOns — u3 7 6yks. Ha ckonbko
meHbwe 6yke ucnonb3osana KOns, uem Ta-
Ha? Ha ckonbko 6Gonbwe pasHbiXx OyKB WC-
nonb3oBana TaHs, yem KOna?

A 9—=6—3
=543 9=56+3

Ha3oBu uucna ot uucna 6B8adyame Ao uucha
0Benadyame, BbIUMUTAA NO OfHOMY.
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" PA3HOCTb
MPONYLLEHA?
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:10—1 I

g8—1 |

6—1

2-1
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[poaomKUM YUMTbCH Ha3biBaTb W CpaBHWBaTh YWCna
> oT odunHadyamu po dBadyamu.

Nt

CKONbKO nanoyek Ha KaXKAOM pHUCyHke?

2. (YctHo.) Mama kynuna 2 pecaTka §ML, HO
1 siuo paszbunocb. CKONbKO fKL, OcTanoch?

3. (YctHo.) B ropope 6bino 10 kuHOTeaTpos.
Moctpounn ewé 1. CKONbKO KWHOTEaTpoB
crano B ropoje?

4. 1) BbluuTalh no OJHOMY, HauuHasa C 4ucna
dBadyame, BO uucna oOuHHaduame.

2) Haszoeu uucno, cnepyiouwee npud cuére 3a
uMcnom JBenadyams, wpywee nNpu cuére ne-
pen uucnom dBadyame.

5. Y Bauwu 6 3HaukoB, a y Katu Ha 2 3Hauka
meHble. Ckonbko 3HaukoB y Katu?

v

6. 1) lera cpenan u3 wuwek 7 nopenok, a
Muwa — Ha 3 6onbwe. CKOMbKO nNoOAenokK
cpenan Mwuwa?

2) Y Muwu 10 nopgenok w3 wwuwek. OH oT-
Jlan Ha WKONbHYIO BbLICTABKY 6 W3 HUX.
Ckonbko nopenok ocranock y Muwu?
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7. Y Onera 8 Habope 5 uHcTpymeHTOB, Yy Wro-
pa 4 wuHcTpyMmeHTa, a y [neba cronbko,
ckonbko y Onera u WUrops Bmecre. Ckonbko
uHcTpyMeHTOB y [neba?

1y

8. CpaBHu npumepbl B KaxaoM cTonbuke.
Onpepenu, No KakoMy nNpaBuly OHU COCTaB-
NeHbl. 3anuwM ewé no OAHOMY NpUMepy W
BbIUMCIIH.

9—6 3+ 6 8—3+4 6+4-—17
9-5 3+5 B—2+3 6+3—1
9—-4 3+4 §—1+2 6+2—17

9. Kak moxHo pasnoxutb 10 KybukoB pasHbi-
MW crnocobamu B [iBe KOpPOOKW?

o0 p
J
DDDD 3

CKONbKO MasioyeK Ha KaXK[AOM PUCYHKe?

T
B 1




bypnem yuuTbca 3anucbiBath udcna ot 11 po 20.

} Jecatku EamHuub Jecatku E amHunubl
L
L35
\ \ /
K.AKOE - \ 1 S\ 2 / X 2 7|\ O /
— U3 YUCEN -
—- 0T 11 O 19 JlBeHapauath. JBajguaro.
| NMPOMYLUEHO?

Yto obo3HauaeT Kaxpas uudpa Ha KapToukax?

1. lMokaxku TpuHaguatb nanouek. CKOMbKO 3TO
JEeCATKOB M CKONbKO ewé oTaefbHbIX
nanoyek?

2. Yro obosHauaeT kaxpas uudpa B 3aNuCH Yu-
cen: 15, 13, 18, 11?7 CKONbKO B KaXKAOM W3
3TUX UYMUCeN [ECATKOB W OTAeNbHbIX efuHuL?

3- \"/ ‘\' l/ 7“\ /7 7\‘~ i/i 2\»

T e
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

10 + 1 14+ 1 18 —1 20—1

4. 3anviuM uucna B nopsike WUX YBeNUYEeHHWS:
17, 10, 5; 15; 2, 20; %

5. Y kyknoi Jlawu 3 nnatbs, a y Kykabl Bepobl
Ha 3 nnatbs 6Gonbwe. Ckonbko nnatbes Yy
Kyknbl Bepbi? Ckonbko Bcero nnatbeB ... ?

] 0T 0 [ ) 6. 8—6 1+6 | bk 10=7~3

,,,,,, 8—5 6+1 6+1—-5 10-7+3
rrrrrr 8—4 6+0 6-6+1 10-3-3

Q «[poeepounble pabotbl», c. 36, 37.
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Aeunmetp

Y3HaeM, uto ecTb Gonee KpynHas, ueM CaHTHMeTp,
eAuHULa ANUHbI — AeLuMeTp.

’1nn=10cu

<

O —

el I —
1 2 3 4 59 6 7 & 9 10 1 12

1. Bo3bmu nonocky 6ymarn panvHon 1 am w
oTMepb elo 2 aAM BepéBku. Ckonbko 3TO
caHTumeTpoB?

2. Haueptu otpesok pnuHon 12 cMm. Ckonbko
3TO [euUMeTpoB U CaHTUMeTpoB?

3. Y Bumm

Y Konu Ha 2 pbibku | Y Katu Ha 2 pbibku

6onbwe. CkoNbKO pbl- | MeHblwe. CKOMbKO pbi-

6ok y Konu? 6ok y Katu?

4. YmeHbwu Ha 1: YBenuub Ha 1:

16 11 13] 20 19] 18] 14] 17

5 3+5 8—6 10—-7 2+5+3

9—-6 4+4 10-38 9=9+1

U3amepb ANHMHY W LIMPHHY OBNOXKKM yyebHWKa B

caHTuMeTpax. CKOMbKO 3TO JeuuMeTpoB W CaH-
TuMeTpoBs?

51

CKOJIbKO
TPEYIOJib-
HUKOB?
CKOJIbKO
YETbIPEX-
YroJibHUKOB?




10+3=13
13-3=10
13-10=3

1. 10+5
10+9

Bynem yuuTtbes
10+7, 17-17, 17 —10.

BbINONHATH

i

10+1=1
11-1=0
11-10=0
16 —6 12-10
171 =7 18— 10

BbIMUCNIEHUA

BuAa:

Rl

10+4=0
14-4=0
14-10=0

10+ 10
20—-10

1) Ha Tapenke 6bin0 6 KpacHbIX NMOMMAOPOB

M 2 xéntbix. Ckonbko Bcero nomMuaopos?
2) Ha rapenke 6bino 8 nomupopos. Cvenu
5 nomupgopoB. CKOMbKO MOMWAOPOB OCTaNOCh
Ha Tapenke?

it ot

4 5
4. Jononuu po 10: Yeenuub Ha 10:
817196 502 8 |°6
5. 3+7-2 16—6+3 200—1-9
6+4—9 17—-10+1 20— 10+ 8
2+8-—3 14-4+6 20— 10—4
=[] 19-0=10 19-9=0
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PaccMOTpU KaXAbl PUCYHOK W 3anuCb MOA HHM.
O6bsicH4, ckonbko Bcero npubasunuM K uuchy,
CKONIbKO BCEro BbIUMM.

OOV LLL [t,t'b OOV ]
A k"\;‘l & |

17+3+5 6+4+2
15=5=3 12=2=4
1. Bbluucnu, Kaxpaplh pa3 o6bACHAS, CKONbKO

Bcero npu6a3unu K 4YUCny HIHU CKOJNbKO
BCero BbI4J/IM M3 Hero.

8§+2+1 18~8—1 17 =7 =4
6+4+3 14—4-5 149+ 1 @

2. 1) B 6ykere 8 BacunbkoB, a pomaliek Ha 2 =
Gonbuwe. Ckonbko pomalek B Bykerte? HABEPH 10

2) B 6ykere 8 BacunbkoB u 10 pomalek. £ :
Ckonbko Bcero LBetoB B 6bykere?

3. B 6anky sxogutr 10 crakaHoe Bogbl. Ckonb- LAY
KO CTakaHOB BOJbl MOXHO [ONWUTb B KaX- AT =
aylo BHaHky? 48(3[2§

15/916}
4'1 il

DIBQBE 4

10 cr. 8 cr.

4. Haipu cymmy uucen:
6 ud 4ub5 7un10.
Hanpu pasHocTb uucen:
10u6 16ub6 7ul

TF=f=] 842+3 13—=3~-1
15=5~=3 7+3+4 16—6—2
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CTPAHUYKW AN JIIOBO3HATENIbBHBIX

1. Paccmotpu pucyHku. Haiigw Maccy B Kunorpam-
Max KOTéHKa, cobaku W KpoO/NMKa, ecnu Mmacca
netyxa — 2 Kr.

Macca kotéHka — [ «r. Macca cobaku — [ kr.
Macca kponuka — [J «kr.

2. Hauepth B TeTpagu Takue cpUrypbl.

CpasHu Bce hurypbl Mexxay cobow.

Jorapaiics, CKOMbKO KBafipaTOB M KaK HYXXHO [O-
T F pucoBaTh K Kaaol wurype, utobbl Bce Urypbl
I OT/IMYANIHCh JPYr OT ApYyra TONMbKO LBETOM.




3.

Okono pepesa, Ha pa3HOM PacCTOSAHMU OT HEro,
HaxoAATCA BOJIK, 3afl W /uca.

Paccmomu PUCYHOK, a 3aTteM Ha30BM nNponyuweH-
Hble B 3a[aHWU HA3BAHUA >KUBOTHbLIX.

1) Banwxke Bcex K [epeBy HaxOAMTCH ... .

2) ... HaXoAMTCH OT fepesa janblue, 4em ...,
HO Onuxe, uem ...

CoxpaHas 3HaKW apUMeTHUYECKMX AeHCTBHH,
nepectasisii uucna Tak, utobbl nosyyatb HO-
Bble paBeHCTBa.

3+4-7=0
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LLLI T Ll b UTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUIIUCDH

HEEEEEEENI 1. Hazoeu nponyweHHble uMucna.

T 68006 eei—

T Cb&-&tﬁ«t&-&&/ﬁr\

" BbIYUCIIU. —  Kakux wapos Oonblue: KpacHbIX WMAW 3eNéHbiX?
| HAMAM "1 Ha CcKONbKO 3€eNéHbIX WapoB MeHblue, yeMm
| MUWHWA | | | ypacHbix?

| MPUMEP: |

wos D 2190 49519 Qoqy

14-4 T 10010 17018

\
\
}
EEl o IER

T 12—2 [T 3 13

L 16-6 2002 - 19016
M7 =7 1T
} 20— 1011 3. B kaxaoMm psgy HasoBM udcna no Mopsigky:
| — | 1) HauMHas C caMOro MasieHbKOro:

EEE . 13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;

ElEEEEEERE 2) HauMHas ¢ camoro 6onbloro:

|

\

\

\

\

\

|

\

\
1=
} EEEEEEE| 11, 4, 10, 3, 6, 9, 7, 5, 8.
]

|

|

|

|

|

\

|

T 1T 1T 1 0 4. Ha wkonbHoM pgope pabotanu 7 MalbuMKOB

______ M 3 peBouku. [lBoe peTeit 3aKOHUWNIK pa-

: :‘ = 6ot1y. Ckonbko petei octanoch pabotatb?
EEEEEEEE O6vbsichu, kak paccyxpany Ons, tOna w
B O O (O ) Kons, y KOTOpbIX nOnyyunca OAWHAKOBbIH
,,}, - } fffffffffffff B oTBeT: 8 pereil.
i ﬁ}: ﬁ}: ﬁ}::::::: . Ons: KOns: Kons:
T | 7+3=10 ‘ 7-2=5 | 3-2=1
el 1 1 1 1 10 10-2=38 5+3=38 7+1=38
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5, 7+3—-8 9-6+7 22 4 2
2+8-9 8§—-6+17 34343

6. 12=10+0 M"M=0+1 15=10+0

7. 12+ 1 20— 1 15—5 17 — 17
18 -1 16 + 1 15—-10 17 — 16 HA30BM

10+ 1 19 -1 10+5 17 -0 || ®PUrYPbl | |
| OfAHUM __
8. Ucnpaeb owMOKK. 3anuiuM BepHble paBeHCTBA. ChOBOM 4

1+0=10 10+2=20 13—-1

3
10-0=1 20—1=10 12-2=1

n

9. Ckonbko Bcero npubasunu? CKONbKO BCero : 1T
BbIUNK? ' T
7+3+4 12-2-17 13-3-0 j 1
B+2+6  13-3-4  9+1+0 [T/ )T
9+1+8 17-7-2 9+1+9 — =

10. (YctHo.) BcnomHu coctaB uucen ot 4 po : il i1

10 43 pAByX cnaraembix.

6 6| [ 18] [1 -
2 G 51 2

2 3 1 1 3] 1 3

11. Ha knymbe 6bino 15 monbnawos. Ans Gyke-

Ta cpesanM 5 TionbnaHos. CKonbko Tionbna-
HOB OCTasocb Ha knymbe?

12.19=2001 80201=11 G;
19=1801 80201=9 e (T
19=1009 80201=5
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13

14.

15.

16.

17.

18.

. B ybopke knacca yuacteoBanu 10 pete,
U3 HUXx 7 ManbumkoB. Ckonbko pesouek ... 7?7

110 12 17014 13C) 15
1209 18 O 17 200 12
190 16 80O 13 16 O 18
Ha pucke 3anucado 10 neceH pana B3poc-

NbiX, a Ana peted Ha 4 MeHbue.
1) Ckonbko neceH Ana pgertel 3anucaHo?
2) Ckonbko Bcero neceH Ha 3TOM [Aucke?

Ha nnsxe crtpounu 6GawHW M3 necka 7 pe-
6ar, a urpanu B Mau 10 pebsr.

MoctaBb K YCNOBUIO pasHble BONPOCHI, UTO-
6bl 3ajaud pellanucb Tak:

10+7 10-=7
B opHoW cTpoke 3anuwM 3TM uucna B no-

psAAKe YMeHblleHWs, a B JpYyroi — B no-
panaKe YBeNWYeHHS.

OteeT npuMepa noKasbiBaeT HOMep MecTa Ha
Kapycend. Hangu Ouner Ha csobogHoe MecTo.




19. 1) Maprblluka copBana ¢ nanbMmbl  fABe
bonbwure rposau GaHaHoB. B oaHOW M3 HMX
6bino 10 6avanos, a B papyroi — 8.
Ckonbko Bcero 6aHaHoB oHa copsana?

2) Maprbiwka copsana [J 6GaHaHo. OHa cbena
8 6ananoB. Ckonbko 6aHaHOB OCTaNoOCh
y Heé?

20. Kak nonyuTb Kaxkgoe YMCNO HWXKHEro psaga
M3 uYKCNa, 3anMCaHHOrO Haji HUM B BepxHeM
paay? [Mpopomku HWXKHUA psap.

9 4 10 1 6 8 7 5
19 14 20 11 O o 0O O

21. YmeHbwu Ha 1: Yeenuub Ha 1: |

12114 17|20 15/10( 9|19

22. BbINONHK BbIYUCNIEHUS.

[10-9]9-7]

D3 [T—3[1+4|10—-4][5+2Z] 3+ 5[6—5]
{6+3 9—4\7—7\4+4[9—8\
[10-6[0+5[3+3[4+3[2+6]11—10]

Mo kaxaomy oTBeTy HaWa¥ W 3anviumu Oyk-
By, KOTOpas fjaHa B LBeTHOW Tabnuue Hap
3TUM YKCIOM,

AIEIUMIN|IC|T|Y Wbl
718(5|119]3|6[4]|0]2

[pounTait, 4TO HanMcaHo.

23. Boicota caxeHuya posbl 10 cm. Kako#
BbICOTbI CTajia po3a uepe3 Hefenio, ecinu
KaXAabli# JeHb OHa BblpacTana Ha 1 cm?

«[poBepouHble pabotbi», c. 38, 39.
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7

Yuumca [ONONHATH yYCnhoBuA 3ajay W CpaBHUBaTb
BeJ/IHUUHBbI.

. JlononHu ycnoBue KaXKAOW 3afaud W peluMd eé.

1) 3a pewb B kuocke npopand 10 OTKpbI-
ToK. CKONbKO OTKPbITOK OCTaNock B KHocke?
2) B opHo# rpynne 7 TypucToB, a B Apyrod —
6onble. CKONbKO TYpUCTOB B ApYyron rpynne?
3) bope 9 ner. Y Hero ectb mnapwas cecr-
pa. Ha ckonbko ner bBops crapue cectpbi?

. 1) Y Tauu 6bino0 10 KHUr CO CTUXaMU W

4 kHuru c pacckaszaMd. CKONbKO BCEro KHWr
6bino y TaHu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Ona nopapuna
1 kHury. Ckonbko KHMr octanocb y TaHu?

Cnaraemoe 216 3121
Chnaraemoe 1019187615
Cymma 10]10]10]10(10
. 15—5 0+ 12 19+ 1 10 -1
15 —10 12+ 1 19 —1 10+ 1
10+5 13—-0 20— 1 10+0
+9+5 13—3-—-14 12+0+1
+24+7 19—-9—-1 16 —6—10
+3+3 14—-4—-4 1M0—-1-0
.1 am O 9 cm 1am 1 em O 11 cm
2 am O 20 cm 9 cm O2 am

. 1) Ha ckonbko 6onbuwe 3BeHbeB B KPacCHOW

IOMaHOW, YeM B CUHeW?
2) Haipgu cymmy pnMH BCex 3BEHbEB KaX-
nou nomaHoi. Kakas cymma 6Gonbuwe?

«[posepouHble pabotbi», c. 40, 41.

60



Yuumcs pewarb 3apaud.

. B gegpe 8 n monoka, a B KyBwuHe 3 .
Ha ckonbko MeHblue JIMTPOB MOJIOKa B KyB-
lUMHe, ueM B Bepape?

. 1) B cronoeoi Ha peHb 3aroTOBUAW [ Kr
CBEK/bI, a MOPKOBH Ha 3 kr Oonblue.
CKONbKO KWIOrPaMMOB MOPKOBH 3aroTOBHAKU?
2) B ctonoBoi Ha peHb 3aroTtoBUAM 1 Kr
ceéknbl u [0 kr mopkoBu. CKONbKO BCero
KWNOrPaMMOB OBOLLEH 3aroToBUNKU?

. 1) Y Opbl 6bi10 5 6onblumx congatMKoB W
3 m™aneHbkux. CKONbKO BCEro CONJaTUKOB
6b10 y KOpbi?

2) Y HOpb 6bino0 8 conpatukoB. OH nopga-
pun papyry 2 conpatika. CKonbko conpatu-
KoB octanock y HOpbi?

YmeHbliaemoe 9 |10 8
Bbiuutaemoe 101 2 9131|1
PasHocTb 4 71511 9

. Onpegeny, kak coctapneHa Ttabnuua. Bbibepu
HeAOCTaAIOWYIO KapTUHKY.

R|1XIR|%
X[ X|X| &
2l x e

Ckonbko Bcero npubasunu? Bcero BbiunK?

9+1+38
2+8+ 1

=1=1
12=2=1
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bynem yuuTbca cOCTaBnATb nnaH peweHHa 3anayuu
> B [Ba MAEWCTBMS W 3anucbiBaThb pelueHus.
1

. Ha nepBoi nposonoke 7 wapukos, a Ha
BTOpoi — Ha 3 wapuka 6Gonbwe. CKONbKO
BCEro LWApUKOB Ha [BYX NPOBONOKax?

Wi t&ttttt—J
HAPUCYH e

H Cpasy oTBeTMTb Ha BONPOC 3ajayd Henb3s, No-
PACKPACD: TOMY YTO He CKa3aHO, CKOJIbKO IAPUKOB Ha
BTOpOM npoBonoke. Kak 310 MOXHO Yy3HaTb?
O6bsichi. Tenepb MOXHO Y3HaTb, CKONbKO BCe-
ro wapukos?
Mnau pewenus:
1) Chauana Hago Yy3HaTb, CKOJIbKO LUAPHKOB Ha
BTOPOW NpPOBONIOKE.
2) lNotoM MOXHO Y3HaTb, CKOJIbKO LUAPHKOB Ha
[BYX NPOBOJOKAX.
Pewenne: 1) 7+3=10 (w.)
2) 7T+ 10=17 (w.)
Orger: Bcero 17 wapukos.

2. Paccyxpasa Tak >xe, pelwud 3ajauy.
B opHom suwuke 8 kr sbnok, a B Apy-
rom — Ha 2 «kr 6Gonbwe. CKONbKO BCero
KunorpammoB $I6M0K B 3TMX Aumkax?

3. 1) Haingn cymmy umucen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Haigu pasnoctb uucen: 17 v 7, 18 u 10.

4 8+2+17 9+1+6 6+4+9
12—2~17 19—-9-8 16—-6—-7

CocTaBb nnaH pelieHns 3ajauu M peln eé.

Ha BepxHel nonke 7 KHUI, a Ha HUXHEH —
Ha 4 KHWrKM MeHblie. CKONbKO KHUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?
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MpopomkaeM yuutbca pewatb 3afaud B 2 fAeHCT-
BUS.

. Ha opgHon nposonoke 10 wapukoB, a Ha

Apyron — Ha 3 wapuka MeHblwe. Ckosbko
BCErO LWAPUKOB Ha [BYX NPOBOJMOKax?

ﬁtbtt&&httj

CpaBHM 3Ty 3ajauyy Cc TOW, KOTOpyiO pelany
Ha npownom ypoke. B 3ToW 3apaue TOXKe
HeNb3sl cpa3y OTBETUTb Ha €€ BOMpoc.

CocrtaBb nnaH peLleHus.

1) Yro y3Haewb cCHayana W Kak 3TO Yy3Haelwb?
2) Yto y3Haewb NOTOM WU Kak?
3anuK pelleHHe U OTBeT.

2,

Paccykpas T1ak e, peww 3ajauy.

B opHoW kopobke 6 UBeTHbIX KapaHjalleW, B
Opyroh — Ha 2 kKapaHpawa MeHble. Ckonb-
KO BCero KapaHaalwei B Agyx Kopobkax?

20—-0=19 9+1=0 O+11=11
O-1=17 19+1=0 13-0=13
R=2+] 6+10+1 10+8+0
13—-10-2 19 =9-1 20—1+0

Cocragb 3ajjauy no eé peleHHio.

Pewenue;

1) 8—6=2 (1)
2) 8+2=10 (1.)
Ortget: Bcero 10 TeTpamew.
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CNOXXEHUE U BbIMNTAHUE
TabnuyHoe cnoXeHue

> I'Ipop,omuaem yllMTbCSI BbINONHATL CNOXeHWe uJucen.
(o]o/o/o[o/0[0®[0]0]
eoee [ | [ [ ][]

Mpubaengem uucno no uyactam.

1) CHavana npubaBnsem cTonbko, 4tOBbI NONY-
yutb 10: 9+ 1=10.

2) BcnomuHaem, uto 4 — 3o 1 u 3.

Yxxe npubasunu 1, 3HauuT, Hago npubaBWTbL
ewé 3: 10+ 3=13.

MoxHo Kopoue 3anucaTb Tak:
94+4=13 wm 1ak;: 9+4=13
/\

9+1+3
13
1. BbluuciM € yCcTHbIM OObBSICHEHWEM.
8+4 6+5 1+14
ity 6+0+0 7+0+0
o Cnaraemoe |8 |6|4|7]|5]3]9
Charaemoe
Cymma 10|10 (10 |10 J10 |10 |10

3. Cawa nonyyun 3a ynpaxKHeHWs Ha KONbLaxX
10 6annoe, a Ha TypHuke Ha 1 6ann
MeHblwe. Ckonbko 6annoB oOH nonyuun 3a
YNpaXHEHWA Ha TypHuKe?

U3ameHn Bonpoc 3agaud Tak, utobbl OHa
pewanacb B fABa [AEHCTBHUA.
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__________

6+4+2
1+3+6
9+1+7

941+3
8+2+4
T+3+5

855w
ANV YV
0000
S O <

.........

-

W ONUHY KaXXA0Oro 3BeHa JIOMaHOUW H

~

HaWOu CYMMy [O/IMH BCeX €& 3BeHbes.

5. Y3Ha

6. 11O 12
11010
20 O 12

7. Onpepgenu pna KaxaoW TabnMubl, Kakylo Kap-

THHKY HaAo BCTaBUTb B MNYCTYIO KNETKY.

16—6+7

18—10+2

e
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O6bsacHK, kak K uucny 9 npubasutb 2.

(] O+ 2 >|A|A AJAJATAJATATATA] o949

0t AITTTTTTT] °*+'*°
L M Paccyxpan Tak Xe, BbIMMC/M.
D EEEE 9+3 8+3
9+1+0 8+2+0
3anoMHu!

9+2=11 9+3=12 8§+3=11

L, &§—5—12 0+9-38 8—6+10
0W—7—2 8§+2—4 I —5410
10-8-2 6+0—5 9—-7+10

2. 3uHa kynuna 6 TeTpajed B Knetky, a TeT-
pagei B NuHeiky Ha 2 MeHblwe. Ckonbko
Bcero TeTpajed Kynuna 3uHa?

3. B 6onbwom seape nomeuwaerca 10 n Boppl,
a B maneHbkom — 4 n. Ckonbko Bcero ... 7?7

4. Mama cobpana 16 kr abnok. U3 6 «kr
abnok oHa ceapuna BapeHbe. Ckonbko ...?

5. Onpegenu, Kak 30BYT KaXKAylo [AEBOUKY.

W 310 Taua v Ona. 310 Ona u Kars.
jjjjjjj,@ 12 O 20 1am O 9 cm 704
= 1009 12em O 1 am 001
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O6bsicHM, kak K uucny 7 npubasutb 4.

[AlAJAAAA[AIAJA[A]

1+4

1+3+1

NEEEEEEEEN

Paccy)«nasl TaK >e, BbIYHUC/H.

8+4 9+4
8+2+0 9+0+0

3anomMHu!

M

ITT1T3

7+4=11 8+4=12 9+4=13

% 7342
8+2+3

2. CocraBb 3aflaud W pelld MX.

6+4+3
54+5+1

Bbino

Crano Ha 1 MeHblue.

Ckonbko crano ...?

Crano Ha 2 6onblue.

Ckonbko crano ...?

3. Y3Hait pasHbiMM cnocobamMu, Ha CKOJIbKO
CaHTUMETPOB [/IMHA OMHOTO OTpe3Ka MeHblle

BJIMHBI  ApYroro.
8 4
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O6bacHM, kak K uucny 9 npubasutb 5.

iE s 40000000000

945
oee® [ T[] o+1+0
Paccym.uan TaK >Xe, BblYHUCNH.

8+5 7+5 6+5
8§+2+4+01 1+34+0 6+0+0

3anomHu!

9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

1.

8+2+6 7T+3+3 14—-4-5
8+2+5 7T+3+4 14—-4-4
8+2+4 I14+3+5 14-4-3

AntoH, Kona w Jluma cTpensnu B Uenb.
CKonbKO OYKOB Habpan KaxAbli Masnbuuk?

Y OnuHOH KOWKK poaunuch 3 PpbIKUX KO-
TéHka WM 2 néctpbix. Ona nopapuna 1 Ko-
TéHka nogpyre. CKONbKO KOTAT OCTanochb?

B nepeoi urpe d¢yt6onbHbie KOMaHapl «3a-
pa» W «byps» 3abunu no 4 rona kaxpas,
a BTOPYK Wrpy 3aKOHUYMIM CO CcyétoM 6 : 5
B nonb3y komaHabl «bypa»s. Ckonbko ronos
3abuna Kaxpgas KomaHga B AByx Mrpax?

Haigu pasHoctb uucen: 18 u 10, 16 u 6.
Haigu cymmy umcen: 9 m 3, 7 v 4, 8 u 5.

Ectb nBa 6upoHa: B OfMH BXOAMT 7 N, a B
apyron — 3 n. Kak ¢ nomouwpio 3tux 6u-
JIOHOB OTMepuTb 4 n BopAbI?

«[NpoeepouHble pabotbi», c. 42, 43.
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06bacHu, kak K uucny 9 npubasutb 6.

9+6
mewwml TTTT] 9+0+0
Paccyxpaa Tak e, BblUHC/H.
8+6 1+6 6+6
8§+2+0 T4 3+L 6+4+0

3anomHu!

4‘ (O+6

9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12

1.

9+5 8+5 9+4 6+4—-10
6F5 1+5 8§+3 W=I=1

B capy 8 s6noub, a rpyw Ha 2 6onbue.
Ckonbko Bcero s6s0Hb M rpyw B cagy?

Ha wkonbHoM yuactke nocagunu 10 6Gepé-
30K, a énoyek Ha 4 meHblwe. Ckonbko éno-
yeK nocagunu?

14—4+2 8+2+6 10-6—14
17-7+6 6+4+5 10—8—1

Haueptv paBa otpeska: anuHa opHoro 1 am,
anvHa gpyroro 6 cM. Ha ckonbko opauH
OTPEe30K AJIMHHee apyroro?

B 3aHumatenbHbIx paMKax CyMMa BCeX Yu-
cesn, pacnofioXeHHbIX BAOMb KaX[AOW CTopo-
Hbl MHOIOYroJibHHWKa, JAO0JIXKHa ObITb paBHa
4yucny, KOTOpOe 3anuCaHO B UeHTpe. Hazoeu
HejocTalowue 4ucna.

5+6 =0 10-3+4=0
10-2+5=0
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O6bsicHM, Kak K uucny 9 npubasuth 7.

T O 7 lo/eo/o/e[oeeeole .
Haui [ooe@eeTTT] **+'+6
i) f;" || Paccyxpas Tak e, BbIYMCIIH.
™ 8+ 7 747
} 8 O O O O O 8+2+0 T+0+0
j N B O ) { 2 j< | 1 | 3anomuu!
8 = 9+7=16 8+7=15 7+7=14
T

.9+6 | 94+3 | 945 | 15-0 0+38
8+5 | 8+6 ([ 8+4 |1 15—-1519-9

2. Mocne uaenutMa B OfHOM KOpOOKe OCTanOCh
6 koHder, a B apyron — 4. CKONbKO KOH-
et octanocb B 0beux kopobkax?

HEE N Imm
1 3. Kakas cyMmKa Tsbkenee, ecnM B OfHOW 3 Kr
T ime

Kanyctsl U 2 KI MOPKOBM, a B APYron 6 Kr
kaptodens? Ha ckonbko Kunorpammos?

T 0 4. Yto pomkHO ObiTb HAapUCOBAHO B MYCTOW
] Kknetke?

-

- O < -

\‘
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06bacHM, Kak K udcny npubasuth 8; KaK K uuchy
npubasutb 9.

A

8+ 8 9+ 8 949

§+0+0 9+0+0 94+0+0
3anoMHuu!

8+8=16 9+8=17 9+9=18

.5+5 | 6+6 | T+7 ’ 5+9 ’ 4+17
5+6 6+ 7 1+38 9+5 7+4

. B 6ake mawwuHbl 6binio 9 n 6ensuna. [pu
3anpagke B 6ak 3anmau ewé 10 n GeHsuHa.
Ha noesgky B ropop wuspacxogoBaHo 10 n
6eH3uHa. Ckonbko nuTpoB GeHaWHa ocCTanoch
B Gake?

. ToikBy MaccoW 6 Kr Hapesand Ha KYCKH.
OpHa nokynatenbHWua B3sina 2 Kr TbIKBbI,
apyraa — 1 kr. CKONbKO KWNOrpaMMOB ThbiK-
Bbl elWé He npojaHo?

. Mawe 7 net, a eé& 6par Hpa Ha 10 ner
crapwe. Ckonbko ner KOpe? Ckonbko net
6yger Mawe W tOpe uepes 1 rog?

Cnaraemoe 11213141516
Cnaraemoe 2121212122
Cymma

Kak uameHanocb Kaxjoe cnaraemoe? cymma?

. Pasbeit Bce ¢urypbl Ha fBe rpynnbl pasHbi-
MU cnocobamu. Kaxayilo W3 BbleNeHHbIX
rpynn cHoBa pa3beit Ha gABe rpynnbl.

8§+0=10 7+0=10 9=4+0
6+0=10 9+0=10 8§=2+0
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CPABHH:

Tabnuua cnoxeHus

Mpocnegu, kak W3MeHsieTCH NepBOe CnaraeMoe; CyM-
Ma (paccMoTpu cTonbubl, CTPOKH).

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

9+8=17

9+9=18

. 1) Haigu no tabnuue BCce npuMepbl C OTBe-

tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
2) Mo KakaoMy nNpUMepy Ha C/OXEHWe CO-
CTaBb W pelud [Ba NpUMepa Ha BblUMTaHMe.

. Becvoit Jlawa W Harawa 6binv opuHakoBoro

pocta. 3a neto [Jlawa Bblpocna Ha 5 cM, a
Hartawa — Ha 2 cMm. Ha ckonbko caHTUMeT-
pOB OpAHa JAeBoyka CTana Bbile Apyron?
Hazosu eé ums.

. Nopbepu HepocTalowme uucna. Pewu 3apauu.

1) Bbicota cryna O gm, a ctona O gm. Ha
CKOJIbKO JeUu¥MeTpoB CTOJN Bbille cTyna?

2) Muwa kynun pyuky 3a [0 p. u 6nokHot
3a [0 p. Ckonbko pybned emy [QOMKHbI AaTb
cpauu ¢ 10 p.?

. CoctaBb BepHble paBeHCTBA W HEPaBEHCTBA,

Ucnosb3ys crnepyloue yucna:
13, 8, 7, 15, 9, 6, 5.

«[poeepouHbie pabotbl», c. 44, 45.
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Yuumcsa pelatb 3afaud, BbINONHATL BbIUUCNEHHS.

1. BbinonHu BblUUCNEHUS W npoeepb nonyueu-‘
Hbleé OTBeTbl NO Ta6nuue.

7+ 4 9+ 4 71+17 8+ 8
6+5 8+6 9+9 6+6
2.
YmeHbluaemoe |10 |10 11011010 |10 |10 {10 |10 3AHUMA-
TEJIbHBIE
Bbiunutaemoe 1121314]5|617]81]9 PAMKMU:

PasHocTtb

3.12-1003 1am O 12 cm
16-609 10 am O 10 cm
9+20O 10 17cm O 1 am

4. CoctaBb NO PHUCYHKY fABe 3ajaud, OfHA W3
KOTOPbIX pellaeTcsi CNoXKeHWeM, a apyras — 6

BbluMTaHUeM. Pelud 3TH 3ajauu. '\

§888¢

5. 3amMeHM CyMMOM JBYX OJMHaKOBbIX cnarae-
MbIX Kaxkpoe uucno: 4, 6, 8, 10.

6. Jenywka npueéa OOUYOHOK, Macca KOTOPOro o
BMecte ¢ mégom 9 kr. Korpa cvenu nono-
BUHY M&fa, To Macca 6ouyoHKa € MEJOM
crana 5 kr. Hangu maccy nyctoro 6o4oHka.

Fana cnoxuna W3 KOHCTpyKTOpa 3 JIOMMWKa, ad
JleHa — Ha 2 pomuka 6Gonblue. CKONbKo [JOMM-
KoB cnoxwuna JleHa?

Mamenn Bonpoc Tak, utobbl 3ajaya pelanacb
OBYMA neUcTBusaMM. Pelun eé.
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CTPAHUYKWU AN JIIOBO3HATENIbHBIX

1. Y 71péx peouek — Jlusbl, Mawu u Buku —
WANOYKK pasHoro uBera: KpacHoro, 6enoro U cu-
Hero. Y KOro Kakoro LBeTa lWlanoyka, ec/ii Bce
3anucK HeBepHble?

Y Jluser Y Mawu Y Buku
benas 6enasa unu KpacHas
wanoyka. CUHSS WanoyKa. wanoyka.

Haunu paccyxatb Tak:

«3anucb ¥ Mawu 6esnas unu cuHas Wanoyka He-
BepHa. 3Hauut, y Mawu ...».

Phrnn

1) KakoM u3 3TMx [ABYX Y30OpOB COCTaB/ieH Mo Ta-
KOMy npaBuny: «Jlee KNeTKM BBepX, [ABe K/eTKH
BNPaBO, OfHa K/eTKa BHWM3, OAHA KNeTKa BNpaeo,
OflHa KNeTKa BHU3, OfjHa KJeTKa Bnpaso ...»?

2) Pacckaxu, NO KaKOMy NpaBuily COCTaBneH [Apy-
rou ysop.




3. Jloragaica, Kak MOXHO pacKpacHTb 5 JHCTOUKOB ]
J

B 2 uBeTa, XENTblH W 3eNéHbl, Tak, 4ToObl >KEN-
TbIX JIKCTOUKOB ObLIO Ha 3 MeHblue, YeM 3eNEHbiIX.
Cpenait cxeMaTWYeCKMH PUCYHOK M BbINONHKM 3aja-

Hue.
4. 410305=701 60201=502
80302=603 40203=101

5. Bemucnumensnas mawuna paboTtaer Tak:

61 H4

1) Kakumu uucnamMu Hajpo 3aMeHWTb 3HaK Bonpoca
B KaXK/loh MalmHe?

H  H o/ ;i

2) Kakue uucna 6yayt nonyyatbcsi Ha BbIXOJe W3
MawuHel, ecnu Ha BXoja OyayT noctynatb OfHO 3a
OpYyrum Takue uucna: 2, 7, 8?

Hanpumep:

6. «Llenouka»

/O\e\o/,s -O\"\E

Kakue uucna Hapgo 3anucatb B KPYXKH M B
OKOIWKO?
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b UTO Y3HAJIUL. YEMY HAYYUIIUCDH

1. Y Bepbl 6bino 10 p. Ckonbko pybneii 6bino

y Jliopbl, ecnu y Heé 6bino Ha 2 p.
MeHblue, uem y Bepbi?

Yto wu3BecTHo W3 ycnosus 3apaun? Yro
HY)XHO y3HaTb? Peww 3apauy.

. Y npopasua 6biio 12 kuur. YTpom oH npo-

Jan 2 KHuru, a pHéMm ewé 7 kHur. CKONbKo
KHUI ocTanochb Yy npopasua?

34100151 6+401119-1009
9-405 8+301 18+208
. 7+3-9 10—-7+8 14—-10+17
8—2+4 12-2-6 18—10+6
. 8030 2=7 100407=13
90605=10 100308=15

. MeaBeXXOHOK XoueT MOYUHWUTL fABe PaMKH

AN ceMelHbix doTorpaduin. [lMomoru emy
BbiOpaTb HyXKHble ANA 3TOrO NNAHKW.

. Crenany 10 ner. Ckonbko netr ero cectpe,

ecnM oHa Ha 3 roga crapwe?
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

8§+5 1+6 9+0]
8§+2+0 7L+ 9+1+3

Bblumcnu m CKaXH, CKOJIbKO BCero npuﬁaaunu K
YUCNY WK CKOJNIbKO BCEro BblYJIK K3 Hero.

9+1+7 14—-4-5 1+ 3+6
8+2+17 1645 =3 15=5=3
547 7+6 9+9 9—-17
5+8 8+6 9+8 8§—6
549 9+6 947 =5
94+9-8 4+8—2 6+6+1

7+7-10 249 =1 B=5=T7

8+8—16 6+5—-10 20—1=19

CpaBHH, He BblUHUChaA.

9+209 7+007
8—-608 19+1019

YBenuub Ha 5 kaxkpoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

Ha nnowaake monoaHska wrpanu 5 Bonuart, a
NUCAT Ha 2 MeHblue. CKONbKO NUCAT 6biNo Ha
nnowaake? CKoNbKO BCEro BOAYaT U JIMCAT Ha
nnouwaaxe?

Mawa roctuna y 6abywku B aepeBHe Becb
MaK, WIOHb U HioNb, a eé cectpa Ona — wWioNb
u asryct. Ckonbko Bcero Mmecsues 6abywka
npuHuMana y cebs Mawy v Onio?

iid



16. U3 umcen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbINUILIK Te, KOTOpble:
1) 6onbwe 10, HO MeHblwe 16;
2) 6onbwe 11, HO MeHblwe 14.

17. U3 Kakux Uryp MOXKHO C/IOXKWTb NATH-
yronbHuk? Hakigu fgBa pasHbix cnocoba.

18.
Cnaraemoe 91919191818
Chnaraemoe 918)17]16])6]5|5]4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyaa paetTv genand nos3gpaeu-
TenbHble OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbI-
TOK NONYYUNOCb, €CAU MaNbuMKU chenanu
10 OTKpLITOK, a [AEBOYKK — Ha 3 OTKPbLITKHU
MeHblLue?

20. Ha waxmaTtHOH [Jocke ocTtanocb 5 6enbix
¢uryp, a uépHbix Ha 4 Gonble.
Mocraeb Bonpoc Tak, 4toBbl 3afaya pela-
nacb AByMSl [eHCTBUAMM.

21.19 cm O 16 cm 2em O 2 am
10 ecm O 13 cm 1 am O 13 cm
22. CoctaBb NATb pa3HblX NPUMEPOB HA ClIOXKe-

HWe ¢ orteetoM 13.
23.2+8+5 20—10—38 6+4-9
1+9+4 1=-1-7 12—-2+3

«MNpoeepouHble pabotbl», c. 46, 47.
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24.

25.

1) Ha ypoke B necHol wWwkone MepaBefb
yuun 6Genouky, kak K 7 npubasutb 6. Ka-
KMe cnaraeMble [AO/MKHA 3anucatb OGenouka?
Kakaa cymma y Heé po/mkHa nonyyutbea?
2) YuyeHMKM nNecHOW LWKONbI Ha YpoOKe pe-
WwUnK ewé no ogHomy npumepy. Kro kakoi
npuMep pelan, ec/lid BCe OTBETbl Yy HHUX
BepHble?

3asu coctaBun | NpUMEpPOB Ha C/IOXKeHHe,
a benka — 5 npumepoB Ha BbluuTaHue. Ha
ckonbko 6Gonblue NPUMEpoB COCTaBW/ 3al,
yem 6enka? CKOMbKO BCEro NPUMEPOB OHM
cocTaBunu?

|| 3aHuMA- |
TENbHBIE




1)
x

.
¥

=EOIE=OE=(E)

TabnuyHoe BbIYUTaAHUE

ﬂpop,on)lmem YUHTbCA BbLINONHATL BblUKUTaHHeE.

o000 ooosss
e [ [ 1 [ [ [[]

MepBbiit cnocob.
BbluMtaem uucno no yacrtam.
1) CHavana BbluMTaeM CcTONbKO, 4TOObI nNony-
uyute 10: 12 — 2 = 10.
2) BcnomuHaem, yto 5 — 310 2 U 3.
Ye BbluAW 2, 3HAUYMT, HAAO BbIUECTb elE 3:
10-3=1.
Kopoue MoxHO 3anucatb
Tak: 12 — 5=7 vwwm 1ak;: 12 — 5 =17
12 -2 —3
23
Bropoii cnocob.
Ecnu Tbl 3Haews, uto 12 — 310 5 W 7, TO
NIerko Cpasy peluTb, 4TO
12—-5=17,a12—-17=05.
3710 paccyXaeHue MOXXHO 3anucaTb Kopoue Tak:
}% -5=17 1/2\ -7=5
517 75
1. Paccmotpu 3anucu M 0ObACHM, Kak pac-

CY)XAanu NpY BblUWTAHWW B NEPBOM Cllyyae M
KaKk BO BTOPOM.

1) 14—-6=28 2) 14-6=28
14 —4-2 AN
6 8

Lnsa Broporo cnocoba HYXHO XOpOWO 3HaTb
TabnuLy CNoXeHUs.

=
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2. BbiNONHK BbLIYUCNIEHUA C YCTHBIM O0ObACHE-

HUEeM.
13-5 14-17 15-8 15—-6
18—-9 11—-4 17 -9 16— 17

3. Y npucrauu croanu 2 karepa «Paketa» Ha
NOABOAHBIX KPbIbsIX U 6 MOTOPHbIX JIOAOK.
Moctaeb Bonpoc Tak, 4tobbl 3ajaua peuwa-
Jlacb BblYWTaHHEM, W pelun eé.

4. U3 nnactunuHa u cnuyek Cawa cpenan
5 pa3Hbix nogenok, a [Auma — Ha 2 no-
fenku Medblle. CKONbKO BCero nNoAenok
caenanu Manbuyuku?

5 Y nanbl B opHoi cymke apbys Maccoi
7 kr, a B ppyron — 4 kr kaprtodens M
2 «kr kanyctbl. B kakoW cymke rpy3 nerye
M Ha CKONbKO Kuaorpammos?

6. BbinMwK HOMepa Tex dHryp, K3 KOTOpPbIX 0
MOXHO CJ/IOXXHTb TaKOW Napoxop,.

O, 9 LA
(9 A4

O Y L8

BbinonHAM BbIUMCNEHUS M OOBACHAN, cxonbxoq
BCErO BbIYAW W3 YUC/NA MW CKONbKO BCEro
npubasunu K uucny.

16—6—2 8+2+4 B=1=1
18—8-—1 9+1+6 13=3-—4
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O6bsAcHM, Kak W3 uucna 11 Bbluectb 4,

TEGEs o 10000000000 i
11-1-3
Ll e B I 11111
B i) i BbluMcAM ¥ 3anOMHM.
""" 5 11-2 | 11~3 11—-4 11-5
) 1 O 11-9 |11—8 1M1—-17 11-6
| Bblqucnu 1. O6bacHK pa3sHble cnocobbl pelleHus.
i) 1M-5=6 11-5=6
" NPUMEP: 1/\4 5/\6
| 2. 12—-2+4 —3—72 10+5—-1
e 1 12—2+5 14—4-5 17—7+6
10—-1 — 12—-2+17 16—6—3 10—-8+38
6+3 [ "
2 +7 3. Cpenai pUCYHKM K 3ajayaM W pelud MX.

1) Meta Hapucosan 6 6onbluMX KBaApaToB W
0+9 | 4 wmaneHbkux. OH packpacun 7 KsappaTtos.
4+5 CKONbKO KBalpaTOB OCTaNOCh HepacKpalleH-
2+8 HbIMK?

T 2) Cawa npuHéc 6 mopkoeok, a Ona — 4.
,,,,,, Ouu otpanu kponukam 8 Mopkosok. Ckonb-
rrrrrr KO MOPKOBOK OCTanoch?

rrrrrr 4. Pebara nocagunu no 10 ropowwH. Y Konu
""" He [anM PpoOCTKM 3 TOPOWHWHbI, a Yy
EEEEN Muwu — 4. CKONbKO TOPOWMH  Aanu
“““ POCTKM Y KaXXAOTO M3 3TUX MasbuyukoB?

“““ 0 5. U3 kopobku B3snu 6 kybukos. CKONbKO Ky-

OUKOB Haflo NONOXWUTb B KOPOOKy, uToOblI B
HeW cTtano Ha 3 kybuka 6Gonblue, yem 6bino
CHauvana?

911—7— 11-3=0 11-6=0
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O6bsACHU, Kak W3 uucna 12 BbluecTb 4.

o ocooooese 12-4 ‘

12-2-2
s @ [ [ [ []]]
‘; BbluMCM W 3aNOMHM.
6 12-3 12 -4 12—-5 |[12—-6
12-9 12 -8 12—-1
1. 7=2+0 6=2+0 8§=2+0
2. O6bAcHM pasHble cnocobbl pelieHus.
12—-6=6 12-9=3
A A
2 4 93

3.12—-2-3 13—3=—5 8+7—-10
12=2-=7 13—3—6 6+8—10
4. Bonope nopapund fAea AuMcka C urpamu. Ha
OflHOM pgucke 4 Wrpbl, a Ha f[pyroMm — Ha

2 wurppl 6onbwe. CKONbKO BCEro MWrp Ha
3TUX AUcKax?

5. Ha pucke 6 mynbTpunomos. Buepa petu
nocmoTpend 3 U3 HUX, a OCTanbHble ce-
roHa.

Moctasb BONpOC W pewwd 3agauy.

6. 1) HaWpgu uucno, KoTopoe Ha 2 MeHble,
yem uucno 9; 10; 12; 2.
2) Haihpu uucno, kotopoe Ha 3 6Gonbuie,
yeM uucno 6; 9; 10; 0.

7. Kona sbiwe [lletw, Ho Huke Bacu. Kro wu3
HUX caMbli BbicOKMH? KTO M3 HUX HWke Bcex?

12-5=0 12-8=0 12—3=Dq
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O6bscHU, Kak M3 uucna 13 Bbluectb 4.

@elel [TTTT]8 3"

H13-oH- ’E [ele[e[eeeeees] ;- .
L 4
5

Bblucnu M 3anomumu.

6

13-4 13-5 13—-6
13—-9 13—-8 13-17

. 12-14 12—-9 11 -4 11=2+9

12=5 12—-6 11=5 & +6~=3
12-17 12=3 1= 19-9-0

CoctaBb MO KpaTKHM 3anucsaM 3ajaud M
peln ux.

Baaw — 10 ... . Bbino — 8 ... .

Bcero — ... ? Ocranocb — ... ?

3.

f 1 N
. B y
T 2 P Y Nlugbl — Ha 2 ... mMeHbwe. | Coenu — 5 ... .
3(
W

Muwa pewun 12 npumepoB, HO JONYCTUA
owubku B 5 u3 HUx, a Baca ponyctun 8
3TUX Ke npuMepax Tonbko 1 owwMbKy.
CKONbKO NPUMEPOB peLMN NPaBUNbHO KaX-
Dbl U3 HUX?

Kata cocraeina 6 npumepoB c otsetom 8, a
Bans — 10 Ttakux npumepoB. Ha ckonbko
6onblie npumepoB coctasuna Bang, uem Kara?

17101047 1am2cem O 13 em

19020 -1 1am 5cm O 20 cm

. Kakue u3 nuMHMA MOXHO Ha3BaTb JIOMaHbIMM,

a Kakue Het? [louemy?

=3+0 4=3+0 8=3+0
“““ 13-7=0 13-4=0 13-8=0
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o oCccocoooool

5

O6bsicHM, Kak M3 uucna 14 BbluecTb 6.

4-6
Sleses | | | [[]|14-4-2

6
7

BbluMcaM M 3anOMHM.

14-5 14—-6 14-17
14 -9 14— 8

13—4 13—8 12~ 5 =24 {
13=1 13— 9 12~ 6 5+6—38
13—5 13—6 12—18 8+9—1

Ha BbICTaBKy AETCKUX PHCYHKOB B3fNM 7 pu-
cyHkoB Unbu u 5 pucynkos Wrops.

Ucnonbaya 310 ycnosue, cocTaBb fBe 3aja-
UM, OflHA M3 KOTOPbIX PELAETCS CNOXKEHHUEM,
a papyras — BbluMTaHueMm. Peww 3tM 3apaum.

Y Onu B3anM Ha BbicTaBky 4 pUCyHKa, a Yy
Csetbl — Ha 2 pucyHka 6onblue.

Moctasb Bonpoc Tak, uTobbl 3ajaua pelwa-
nacb Aymsi pgeucteusiMH. Peln eé.

CKONbKO pasHbiX MHOTOYrO/IbHUKOB Ha KaX-
AoMm ueptexxe? Haszoeu ux. HauepTu Takou
NATUYTONBHUK, Kak Ha uvepTexe 2.

N

«[poBepouHble paboTbi», c. 48, 49.

85




ONPEAENM, -
HE 1
BbIYUMCNASA,
KAKASL |

CYMMA
BOJIbLLE:

1+3+5 §

O6bsAcHH, Kak W3 uucna 15 Bbluectb 7.

4 ~ 8000000000 o1
el (o] [ T 1 1]
! BbluMcnuM ¥ 3anoMHu.

15—-6 | 15—-7| 15-8 | 15—-9

1. 14-38 14-6 8+9 5+8—3
14-5 14-9 5+6 6+9—17
14-1 13=9 4+8 I+8=—5

2. B wkonbHbi OGycher npuBesnu paBa AuMKa
a6nok, no 8 kr B kaxpgoMm, u 10 kr rpyuw.
Y3Hai cHauana, CKONbKO NPUBE3NH KUAOTpaM-
MOB f6/0K, a MOTOM, Ha CKOMbKO KWAOTrpam-
mMoe Gonble npuBe3nd A6MOK, ueM rpyLl.

3. CocraBb fBe 3ajau.

OpHa peluaetca Tak: lpyras pelaercs Tak:
12 — 10 = 2 (kr) 9+ 3 =12 (n)
OrtBet: 2 Kr. Otger: 12 n.

4. Cawa BbiNONHWA BblYUTAHWE CBOMMM cnocoba-
mu. O6bsACHM, Kak OH paccyxpan.

15—9=0 13—8=0
10—-9+5=6 10—-8+3=5
5.
Cnaraemoe 6|6|6]6]6]6
Cnaraemoe 213
Cymma
'jE>7=5+D 9=5+0 6="5+0

15-7=0 15-9=0 15-6=0
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O6bscHM, kak M3 uyucna 16 BbmuecTb 9.
AEEEEEEEE ([, € %0
o1 D] [ [ [ ] 16-6-3 H

8 Boluvcan U 3anomuu. :

16 — 17 16 —8 16—9

1. 15-6 15-19 7+6 6+6—7
15=3 15= 1 9+38 8§+5—19
14-9 1338 8+6 T+6=4

2. B Hauane 3uMbl TONbKO 6 yenoBek W3 Ha-
lero Kjnacca yYMenu KartaTbCsl Ha JibDKax, a
K KOHLY 3WMbl Ha JAblXKax KaTaJUCb YXe
16 yenosek. CKONbKO pebBAT HayywIucb Ka-
TaTbCA Ha JNbDKax 3TOW 3UMOW?

3. B rpynne durypHoro KataHus 3aHUMalOTCS
6 JneBouyek W3 MAafWMX KNaccoB, a W3
cTapwuMx Ha 2 [eBouyku MeHblle. Ckonbko
JleBOYEK W3 CTaplUMX KIacCOB 3aHUMAlOTCA B
rpynne? Ckonbko Bcero paesouyek ... ?

4. Urpa B cnosa Q

1) Kona u Buta coctasnanu cnosa w3 Oyks
cnoea [IPOIYJIKA. Kons cocrasun 10 cnos, a
Butas — Ha 2 cnoBa 6onbie. CKONbKO cnos
coctaeun Bura?

2) Korpa Kona v Buta BbluepkHYynM cnoea, Ko-
TOpble BCTpeTUNuCb y oboux, y Konu ocranoch
1 cnoeo. Ckonbko cnos octranocb y Butu?

9=6+0 7=6+0 8§=6+0
16—-9=0 16—-—7=0 16 —8=0
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| 60201=9
100304=3
50402=7
—{ 60304=5

b

O6bscHU, Kak M3 uucna 17 BbluecTb 8.

(o/o/o/o/o 0000 ®] -3
17-7-1
sooeeses | | |
BbluMcnM ¥ 3anoMHu. @
8] | 17—-8 | 17—-9 18 -9 1o
1. 16 —17 14-17 1-8 14—4+8

16— 8 15-9 11-=1 i=7=%
16 —9 13—-6 11-6 19—-9+6

2. CoctaBb NO KpaTKOW 3anucu 3ajauy M peluu

Bbino — 5 KH. U 9 KH.
Baanu — 4 kH.
Ocranocb — ?

3. Ha nepeoi nonke 6bino 10 kHWr, a Ha BTO-
poi — 8. Ha ckonbko 6Gonbwe kHUr Gbino
Ha nepBol nonke?

4. 3a 3uMmy bops npouutan 8 knur, a [du-
Ma — Ha 5 KkHur 6onbwe. CKONbKO KHHUIP
npountan [uma 3a 31y 3umMy?

5.
Charaemoe 919 8 613
Cnaraemoe 67 717 8
Cymma 1211415113 14] 16 12116

b17—9=|] 18—-9=0 17-8=0
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1. Pewn c ycTHbiM oObscHeHHEM.

7+6 11-5 12-3+6 12—~8+7<
8+6 12-5 17-8+17 15—9+4

9+6 13—5 1M1—-7+8 14-7+2 " IULLHIO
9 DUIYPY
7] |6 19| 9 - ;

3. Auppeir u Cepred pewunud wucnbitatb cebs B
KauecTBe Bpartaped. Kaxkabli W3 HUX npobun
10 msuei B BOpOTa npoTUBHMKA. AHApen
otéun 6 msauen, a Cepren — 8. Ckonbko

ronos 3abun B BOPOTa KaXKAblh Manbuuk? : !
Kro w3 Hux 3abun 6onbwe ronoB U Ha ' i
CKONbKO? : |
2 B |
Ly .~\‘~'. \\ v :\." :\. e
X », Q:“’: . . B \ !

4-13020’9011—2 1amO9%em |
6014 ] 9010-0 1 am O 10 cm @

5. CHauana Has30BM Te uMCNa, KOTOpble MeHblue,
yeM uucno 7, a nNotoMm — Te, KOTOpble pac-
nonoxkeHbl B pspy mexay uucnamu 10 u 6.

6. Hauept nomaHylo M3 TpEX 3BeHbEB: AJIMHA
nepgoro — 1 nam, BToporo — 6 cM, a
Tpetbero — 4 cM. Y3HaW, Ha CKONbKO CaH-
TUMETPOB MNepBoe 3BeHO AJIMHHee BTOPOro, a
BTOpOEe — JJIMHHEee TpeTbero.

«[poBepouHble paboTtbi», c. 50, 51. O
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CTPAHUYKWU AN JIIOBO3HATENIbHBIX

1. BcnomHu coctae uucna 9 M HaWau pBa uyucna,
Yy KOTOPbIX:
1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma paBHa 9, a pasHocTb 1;
3) cymma paBHa 9, a pasHocTb 5.

2. Ha pucyHke uyetbipe paeBouku: Toma, Karsa, Ona wu
Jawa.

MasecTHo, uto Kata He camasi BbICOKas M3 HHX.
lOns v Jawa Huxe, yem Karta, a HOna ebiwe,
yem Jlawa. Kak 30BYT [EBOYKY C KHUIOH? C KyK-
Nnoi? ¢ wapukom?

3. HaiWagu npaeuno, no KOTOPOMY COCTaBineH psj
uucen, WM 3anuM B HEM ewé 3 uucna.

15, 14, 12, 11, 9, 8, (0, O, O

4. Bcnomuu coctas uucna 10 M ortBeTb Ha BOMPOCHI
3ajjaum.
3a kapaHpaw W nactuk 3annatunv 10 p. Kapax-
jaw Ha 4 p. popoxe nactuka. CKOMbKO CTOMT
nactuk? CKONbKO CTOMT KapaHgaw?

90
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5. B kopauHe O6bino 7 Kr BMHOrpajga, a Ha

6moge — [0 kr. Ha ckonbko Gonblwe Kunorpam-
MOB BMHOIpajia B KOp3WHe, ueM Ha Onioge?
Ha3oBu Bce uucna, KOTOPbIMH MOXHO [AONONHWUTbL
ycnosue 3afjauu.

Pewu 3agauy ¢ OAHUM M3 3THX uYucen.

1) Ha kpyrnoi knymbe cCafloBHUKY HYXHO noca-
OUTb 5 NYKOBWL, TIONbNAHOB M 6 NYKOBWL, HapuMC-
COB TaK, uToObl pagoM ObinM pasHble NO Ha3ga-
HWIO LIBETbI.

CMOXeT NM OH 3TO cpenatb?

2) U3MeHH B YCNOBMM 3afjlayd O[HO YMC/IO TaK,
utobbl OTBeT OblI TakKUM: Ca[JOBHUK CMOMXET
aTo chenarb.

3) Jorapaics, Kakoe YycCNoBWe B 3ajjlaye Hafo W3-
MEHUTb, uTOObl, HE MEHSIS UMCeN B YC/IOBUH, MOX-
HO 6bINO MONYYUTb OTBET: CaIOBHWK CMOXET BbiCa-
OWTb NIYKOBHUbI Tak, 4TOObl papoM Obinu pasHble
no HassaHuio ugetbl. (Mogymai o chopme knymbbl.)
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b UTO Y3HAJIUL. YEMY HAYYUIIUCDH

L

CocTaBb W pelwu no ueTbipe npuMepa Ha Cno-
»eHue: ¢ otBeTom 12, ¢ otBetom 16.

CoctaBb M pewu no ueTbipe npuMepa Ha
BbluMTaHKe: ¢ oTBeToM 9, ¢ oTBeToM 8.

3aMeHH CYMMOM [ABYX OAMHAKOBbIX Cnaraembix
kaxpoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.
Bbluucnu cymmbl.

24+24+2+2+2+2 4+4+1
3+ 3+3+3 545+5

Dononnu po 10: YBenuub Ha 10:

417]15]18]|6]°9 3|151617]8(9

Pewm 1 ckaxku, CKONbKO

Bcero npubaBuIW WKW CKOMBKO BCEro BbIY/M.
10—-3—-4 6+4+5 12—-2-17
10-2-1 71+3+6 13 =3=5

Mana kynun 6 Kr kanyctbl WU 2 KI MOPKOBM.
CKONbKO BCEro KWNOrPaMMOB OBOLWEH ...7

InuHa nepsoro otpeska 1 gMm. Btopo# oTtpesok
Ha 10 cm pauHHee. locTtaBb BOMpoC M peluu

3ajauy.

Y Onu 3 60nblumMx BO3AYLIHbIX Wapa, a ManeHb-
Kux Ha 4 Gonbwe. CKONbKO BCEro lWapoB Yy
Onu?

10. 1) Y 6abywku pase 6GaHKkW: B OfHY BXOAMT

3 n, ae gpyryio — 5 n. Kak MoxHO Ha-
NUTb B KYBWMH 4 N MONOKa C NOMOLLbIO
atux 6aHok?

2) Kak nerue B3Becutb 6 Kr kaprtodens,
ecnu ectb TMpu B 5 kr u B 2 kr?
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11.

12.

13.

14.

15.

1) CpasHu npumepbl B KaXkaoMm ctonbuke, 3a-
NAWK ewé Nno OAHOMY NPWUMEpY W BbINONHW
BbIUUCNIEHMUS.

13=3+6 10-3+9 6+4+7
14-4+7 10—-4+38 7+3+38

15—=5+8 W =547 $4+2+9

2) Pewn u 06bsicHH, noueMy B npuUMepax Kadk-
Jforo ctonbuka OfIMHaKOBble OTBETbI.

16 — 7 i1+7 8 =1 14-4
17 = 8§ 8§+6 =6 13i=3
18—-9 9+5 6—5 12—2

B rapaxe crosno 15 mawwuH. Ytpom 5 Ma-
WKH BbleXxanu M3 rapaxka, a K eeyepy 3 Bep-
Hynucb. CKONMbKO MallKMH CTano B rapaxe?

B nepsom noespe 13 BaroHoB. Ckonbko Ba-
rOHOB BO BTOPOM noe3fe, €C/iMi B HEM Ha
3 BaroHa MeHblle, YyeM B nepBoM noesge?

Y yuutens ectb kopobka ¢ cunbMamu o
nTMUax W 3Bepsx: 8 ¢UAbMOB © nTUUAX, a
o 3BepsAx Ha 2 cwunbma OGonble. Ckonbko
¢UAbMOB O 3BepAX B 3TOW Kopobke?
Ckonbko Bcero ¢uibMoB ... 7?7

Hasoeu HOoMepa ¢uryp, M3 KOTOPbIX COCTaB-
NeH 3TOT KBajpar.

\
A B\
|

&
o

S '
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3AHHUMA-
TEJIbHBIE
PAMKH:

/61— 11\

16. CpaBHM npumepbl B KaxaoMm ctonbuke. 3a-
NAWK elWwe no OJHOMY NPUMEpPY W BbINONHU
BbIYUCIIEHHS.

10 -7 12—-17 14-9 11-3
10-38 12—6 14— 8 11—-4
10—-9 12— 5 14 -7 11-5

17. Haigu 3anucu, B KOTOpbIX gonyuieHa owu6-
Ka, U 3aMEHU B KaXKAOM M3 HUX YKUCNO WK
3HaK fAeHlcTBua, 4ToObl MONYYHWNOCH BepHOe
paBeHCTBO.
8+7=16 9+8=17 10—-2=12
6+6=12 1+2=5 13—-3=10
1+17=13 18 — 8 = 16—10=6

18.

Chnaraemoe 3 516 9110
Chnaraemoe 414141414444
Cymma

Mpocnenn, kak W3MeHseTCA Kaaoe charae-
Moe, CyMMma.

19. B Hawem pBope KaTalOTCA Ha POJIMKOBbIX
KOHbKax 6 MaNbyMKOB, a [eBOYeK Ha
2 MeHblie. Ckonbko paesoyek ... 7?7
Mocraeb Bonpoc Tak, uTobObl 3ajaya pela-
Nnacb [BYMSl [EWCTBUAMM, W pELLUU eé.

20. Y JNlenol 6bino 10 Ttetpaged. OHa wWcCnonb3o-

Bana 4 TtetpagM. Ha ckonbko 6onbwe TeT-
pagei y Heé oOCTanoCb, YEM OHa MWCMNONb30-
gana?
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2. 71-24+9=14 6+3+0=17

§-5+0=11 2+7+0=14
9—-74+0=12 1+7+0=15
10—-6+0=13 10—-74+0=12
10-8+0= 11 10—-14+0=18
22.1006+6 803+7 160O7+8 @
1207+4 904+ 4 1206+6 =
23.60402=14 100202=10
809206=0 00807=-9 &3
24.24+24+242 12-3—-3-3-3
3+434+3+3 12—4—-4-4
25. YMeHbluaemoe 121101 8] 6| 4
Bbluutaemoe 212
PasHocTb

I'Ipocne.uu, KaK W3MeHANoCb YMeHbluaemoe,
BblYyUTaEMOE, PAa3HOCTb.

2 3AHUMA-
26. [lononHu 3apauy M pelud eé. TENbHBIE
Y Jléwu 6bino [0 p. OH kynun TeTpagb 3a PAMKM:

[0 p. Ckonbko ...7

27. B anvbome pana cotorpacduit 18 crpanuu.
CemeiiHbiMU hoTOrpacdusaMu 3aHAaTbl 6 cTpa-
HUU, a nel3axkamMmu — 4 cTpaHuubl. Ckonbko
BCero cTpaHuy anbboma 3aHaTOo? CKONbKO
cBOOOAHBIX CTpaHuL, ocTasoch B anbbome?

28. Jletom Bonogs e3pgun ¢ mamon B CaHkT-
MNetepbypr W cpenan TaMm 8 CHUMKOB pa3sHbiX
naMaTHUKOB U 4 CHUMKa KpaCHBbIX yl'lMLl,.
Ckonbko Bcero cHuMKoB cpenan Bonops?

«lposepounble pabotbi», c. 52, 53. BE.

95



MPOBEPUM CEbA

Tecrt

Bapuant 1
Bbibep npaBunbHbIKA OTBET.

U OLIEHUM CBOU AOCTUIKEHNSA

‘

BapuaHnTsi
3apaune OTBETOB
1. Ykaxu CyMMy yucen
3 u 5. 14 13 12
2. CKONbKO MNONYYUTCH, €CnH 7 6 8
14 ymeHblwKTb Ha 67
3. Ykaxku pasHocTb uyucen
15w 7. & 7 3
4. Ha ckonbko 11 6Gonbue, Ha:
yem 67 6 5 4
5. Ykaxu pesynbtar BblYMC- 9 8 7
nexun 5+ 9 — 6.
6. Kakas cymma Gonbuwe:
8+4 w7+ 6? CAE
7. Kakoe uucno Hajgo 3anu-
caTb B OKOWKO, uTObGbI pa- 7 9 8
BeHctBo 15— [ =6 crano
BepHbIM?
8. Ha cKonbKO yMeHblWKAH Ha:
11, ecnu nonyuunu 71? 5 4 3
Ha:

9. Ha cKONbKO CaHTUMeTpoB
1 am 6Gonblue, uem 1 cm? L °M4 i 9 cM




Bapuaunr 2
Bbibepu npaBunbHbIH OTBeT.

BapuaHTsi
Sananne OTBETOB
1. Ykaxu pasHocTb uucen
16 u 9. § 9 1
2. Ykaxxu  cymMmy  uucen
7 4 12 11 13
3. CKONbKO NONYYuTCsl, ecnu
8 yBenuuutb Ha 8? 5 16 1
4. Ha ckonbko 9 MeHble, Ha:
yem 12? 3 4 )
5. Ykaku pesynbraT BbluMC-
nenun 15 — 7 + 6. L
6. Kakas pasHocTb 6osnblue: 12— 4
12—4 wwm 13 — 6? 13—-6
7. Kakoe uMcno Hapgo 3anu-
catb B OKOWKO, 4ToOblI pa- 8 9 7
geHcteo 7 + [ = 16 crano
BepHbIM?
8. Ha ckonbko yeenuuunu 8, Ha:
ecnu nonyuunu 12? 4 5 6
Ha:
9. Ha cKonbKO CaHTUMETpOoB
1 cm MeHbwe, yem 1 am? 3 oM 1 CMB ™
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MATEMATHUKA BOKPYI HAC
®opma, pasMep, uBer. Y30pbl U OpPHaMEHTHI

MNpuwna BecHa. Pacnyctunuce ugetbl. OHW — Ha nyry, B
necy, B none... Ha ynMuax ¥ B napkax ropofioB W MOCEN-
KOB pa3buTbl KpacuBble UBETHUKH. KaXkabli W3 HUX HMeeT
CBOW pa3mep, cBolo ¢opMy. LlBeTbl nocakeHbl B BWae pas-
HbIX Y30pOB, COCTOSILLIUX M3 KPHBbIX, NPAMbIX, JIOMaHbIX JU-
HWK.

Cpenante anbbom «LlBeTHuku: ¢opma, pasmep, LuBeT.
Y30pbl U OpHaMmeHTbl» C HOTOrpadMaMH, PUCYHKAMH W uep-
TeXaMu Haubonee KpacuBbiX LBETHWKOB Ballero ropoga (no-
cénKa) M ApYrMX ropofioB M MNOCENKOB, B KOTOPbIX Bbl MO-
6biBaeTe BO BpeMs NETHUX KaHMKY.

Pabotatb nyywe B napax W rpynnax. Kakylo-to paboty
MOXHO BbINONHATL OAHOMY. MoXHO npuBneub Kk pabore Ba-
wux poautened. OHM nomoryT Bam cpenatb coTorpacgpuu

CcaMblX KpacHuBbiX LIBETHUKOB. JTH poTorpadmi YKpacaT alb-
6oM.
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Cnnanupyiite, kak Oypete pabotarts. Pacnpepenute pabo-
1y. Obcyaute, korpa OyayT BbINONAHEHbl 4YacT paboTbl W
Bca paborta B UenoMm.

Cobepute uHpopmaumio. [lMoHabniopaiite Bo Bpems npo-
TYIKA WKW 3KCKYPCUM 3a UuBeTHUKaMW. CpaBHUTe WX cpop-
My, pa3mep. PaccMmoTpuTe, Kak COCTaB/eHbl Y30pbl W3
usetoB. Onpepenute, B KakoM MNOC/NELOBATENIbHOCTU MeHS-
joTcA UBeT M hopMa y3opa. YCTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb.
Mpeactasbte cobpaHHylO WH(OPMaLMIO B BUAE PUCYHKOB,
yepTexen.

BoinonHute U nomectute B anbbom TakkKe NPOEKTbl LBeT-
HHKOB J/18 NPHILUKONBHOTO YdyacTKa pas3HOW (POpMbl: B BU-
Ae Kpyra, Tpeyro/ibHWKa, NpsMoyrofibHWka (kBagpara) u
APYrMX MHOTOYrONbHUKOB (Hanpumep, LWECTHYro/bHUKA).
3akoHuu paborty, npepactasbTe anbbom B knacce. OueHu-
Te pe3ynbrart.

Mokaxkute anbboM M pacckaKWTe O HEM YyueHWKaMm Apy-

r'MX Knaccos, poautensam.
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Yto y3Hanu, Yyemy Hay4yunuchb
B 1 Knacce?

CYUTATH
1. CKONbKO >EnTbiX KBaapaToB? CUHUX? 3ené-
HbIX? CKONbKO BCcero Keaapartos?

1 3(| 4 71O 10

11 15 19| %

2. KotopbiM no cuéry 6yger B BepxHeM psagy
KBagpaT C KPYXXKOM, €C/IM cuMuTaTb CneBa
HanpaBo? cnpaBa HaneBo?

3. KotoppiMm no cuéry 6yger nocnefHui
KBajpaT cO 3BE3JOYKOW BO BTOPOM psay?

YUTATb U 3ATMUCDHIBATbD HYUCNA
1. MNpouutai 3anucanHble B Nel uucna.

2. 3anywM nponyleHHble Yucna.

CPABHUBATb YUCHA

. 3anMwK B OAHOW CTPOKE uMCna, KOTOpble
MeHblle uyeM 6, a B JApyroW — KOTOpble
6onblue yem 6.

—.

012347ﬂ6789}10

2. Hasosu camoe 6onbluoe M camoe ManeHbKoe
U3 3TUX YuUcen:

] o o] ] | (]3]
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3.506 80O 10 140 13 1011
100 906 120 12 15035

4. HazoBu npeppbiayluiee W chepyilouee yucna
INS TaKUX uucen:

Jed UEU UEU

5. 3anuwu uucna B NOpsAAKe WX YBEIMUEHMS.

ORORCRCRCACRE,
ONONONONONC)

6. 3anuwu uyucna B nopgaake MxX YyMeHblUeHUS.

®®®®®®®

A Urpa «Y koro Gonbwe?»

Urpaior peoe. CMewmuBaiotcs pasa Habopa kap-
Toyek ¢ uucnamu ot 1 go 10 w3 [lNpunoxenus
K y4yebHMKy. Bce kapTouku Kknajytca Ha cTon
obpaTHoi cTOpoHOW BBepx. Wrpawoume no oue-
pead OGepyT no OAHON KapTouke, OTKPbIBAIOT
ux. ToT, y Koro okasbiBaetcs 6onbliee uMcno,
3abupaetr obe kaptouku. Ecnu y oboux oka-
XYTCS OAWHAKOBbIE uMCNa, Kaxablih 6epét ewé
no ofHOM KapTouke. BbMrpbiBaer TOT, y KOro
K KOHLY Wrpbl oKaeTcs 6osnblue KapTouek.

101

o

0



CKNAABIBATb U BbIYHUTATb YUCIA

1. 3anvwu oTteeThbl.

6+ 2 8+ 2 4+ 4

8 +2 6+4 6+ 4 3+1

1417 3
42 r+3 5+4 2+8 4
1

++ +
(o< &, ey

MNposepb ceba no Tabauue cnoxeHusa Ha
obopoTe 06N0KKHU.

. Bcnomuu, cymmoM Kakux [ABYX chnaraembix
MOXHO 3aMeHWTb KaXjoe U3 uucen oT
2 po 10.

Hanpumep: 5 +
5

441, 5=1+4,
243, 5=3+2.

. O6bﬂCHM, KakKue npuMmepbl Ha BblYUTaHHE
MOXHO COCTaBWTb, WUCNONb3YA 3TH paBeHCTBa.

6+2=38 5+2=7
9+1=10 1+6=17

. CoctaBb M pewd no fApa npumepa Ha BblUW-
TaHue uucna 6; 7; 8; 5

. Coctaeb no pgpa npuMepa Ha CHOXeHWe WU
Ha BbluMTaHWe ¢ otsetom 5; 8; 7; 6.

. Pewn npumepbl B ABa AedCTBMS.

9—-3+2 6+4-—7 10-8+7
§—5+4 T+ 2—6 10—-6+5
- 84243 16:—6~3 I4+3+5
9+14+3 12—2—4 6+4+5

Ckonbko Bcero npuﬁasunu K 4uCcny MU
Bbl4JIH K3 4YUC/la B KaXKOOM npumepe?

. Oononuu po 10 kaxpgoe uucno: 7, 6, 8, 9.
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9. 10+ 7 8+ 10 16 + 10 19+ 10
1T=T 18 -8
17— 10 18— 10

10. Bbluucau C YCTHbIM OBDBACHEHHEM.

7+8 9+4 1+5 8+6
A A A A\
35 13 32 24

O6bacHK pasHble cnocobbl BbUMTAHUA.
12—§ 14-5 17 -8 13—9

AN
24 41 71 6
12— 6 14 -5 17 — 8 13—-9
A A
66 95 89 9 4
11. Cnaraemoe | 2|1 6|4110]19|5|6] 4
Cnaraemoe | 713|5]0 3
Cymma 918|7]|4
12. YmeHbwaemoe | 8 10(8]9 10
Bbiuntaemoe 4 115
PasHocTb 211138 41215

13. 3anonHu nponyck B KaXAoM npumepe,
BbINONHUB BblUMCNEHUS. 3anuwu OykBy, co-
OTBETCTBYIOWYIO HaWgeHHOMY uuchny. [lpoutu
Ha3BaHWe reoMeTPUUECcKOU Urypbl.

)O+1=18 519—-0=9
2)13—-0= 12 6) 0+ 8=14
30-1=12 HNO-7=8
4)16 —0O=10
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9.

PELWATb 3AJA4YHU

[nsa petckoro caja Kynuau 5 Gonbwux Msa-
ueh U 8 maneHokux. CKONbKO BCero Msauen
KyNnuAW pna petckoro capa?

B kpyxke pucoBaHus cHauana 6biio 10 ye-
NOBEK, a K KOHUy roja crano Ha 6 ueno-
BeKk Gonblue.

MNoctaBb BOMpOC M pelwu 3ajauy.

Ha wkonbHOM npasfHuKe BbICTYNUN CTPYH-
Hbli KBapTeT — 4 yuyeHMKa M XOp, B KOTO-
pom 6bino Ha 10 uenosek 6Gonbwe, uem B
kgaptete. Ckonbko pebar 6bino B xope?

CoctaBb TpM pasHble 3ajauu, KoOTopble pe-
watotca oguMHakoso — Tak: 10 + 8 = 18.

B marasuHe 6bino 11 TenesusopoB. 3a feHb
npoaganu 5 TteneeusopoB. CKONbKO Teneeu-
30pOB OCTanoCb B MarasuHe?

B 6anke 6biio 8 conéubix orypuos. [Nocne
obefla uMCNO UX yMeHblUMNocb Ha 3.
Ckonbko Tenepb orypuos B bGaHke?

Y Auu 6bino 10 p.,, a y Omm — Ha 2 p.
meHble. Ckonbko pybneit Gbino y Onu?

Cectpe 7 net, a 6pary 10 ner. Ha ckonbko
ner Opar crapwe cectpbl?

CocraBb uyeTblpe pa3Hble 3ajauyd, KOToOpble
pelialoTcs ofuMHakoBo — Tak: 10 — 8 = 2.

10. Ha copeBHOBaHMAX NO NErkoW artneTMke Ha-

UK CnopTCMeHbl 3aBoeBand 4 30/10Tble Me-
nanu, a cepebpsHbix Ha 2 6Gonblwe. Ckonb-
KO ...?
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1.

12.

13.

14.

15.

B Tenenepepaue ebictynanu 4 6GonblMe co-
6aku M CTONbKO >Xe ManeHbKuX. CKONbKO
Bcero cobak BbicTynano B 3TOW nepegaue?

Jlenuc kynun kapavgaw 3a [J p. W pyuky
3a [0 p. Ckonbko pybnei crouna 3ta no-
kynka? Ckonbko pomkeH nonydyutb JleHuc
cfaud ¢ 20 p.?

Lononuu ycnosue u pelwu 3apauy.

Ha nepeoi nonke 10 kHur, a Ha BTO-
poi — Ha 4 kHuru Gonbwe. CKOMBKO KHHUF
Ha BTOpoW nonke? CKONbKO BCEro KHWUr ...7?7

K koHuy yuebHoro ropa y Jluabl ocranoch
2 4MCTBIX NMCTa B TeTpajgu NO PYycCcKOMy
A3bIKYy M 5 YKCTbIX NUCTOB B TeTpagu no
matematuke. [loctaBb K 3TOMYy YCNOBHIO
CHauyasna TakoW Bompoc, 4ToObl 3ajaya pe-
wanacb CNOXeHWeM, a MNOTOM TaKOW BO-
npoc, utobbl 3ajaya pelanacb BblUMTAHUEM.

Y3Haih NO PMCYHKY Maccy OAHOro KOTEHKa.
(Bce 3TM KoOTATAa OJMHAKOBOW Macchbl.)
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HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAMU
FTEOMETPUYECKUE PUIYPbI

1. Hazoeu kaxpyio durypy.

S T
//Qm

2. HasoBW KaxAabli MHOrOYroNibHHK.

ANEE

U3MEPATb OTPE3KUW B CAHTUMETPAX
U JEUMMETPAX,
CPABHUBATb MUX AJIUHbBI

— 1cM

1am = 10 cm

1 oM

1. 1) H3amepb Kaxkpabli OTPE30K W HauyepTH
OTpPe3KM TaKOW >Ke ANHWHbI.

e

2) Ha cKONbKO CaHTUMETPOB AJIMHA 3eNéHo-
ro orpeska 6Gonblue, 4eM J/iMHA KpacHoro?
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2. HauepT¥ B TeTpagu TaKylo >Ke JIOMaHylo.

Mposeau ewé psa oTpeska Tak, uTtobbl no-
NYYHUNOCb fBa TPEYroJibHUKa.

3. 1) Hauepti B TeTpajuM TakKue MHOIOYrosib-
HUKH.

2) 3akpacb NATWYrONIbHUK CHHUM LBETOM, Tpe-
YFOJIbHMK >KENTbIM, YETbIPEXYrO/IbHUK 3€eNEHDbIM.

4. WUcnonb3ys pasHble TpeyronbHUkW W3 [lpuno- e
JKEHWUsl, COCTaBb TaKWe PHCYHKH. .

z
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NMPOBEPUM CEBSA | |
1 OLEEHUM CBOM AOCTUXXEHUNS

Tecr 1

Bbibepr npaBuibHbIM OTBET.

uTobbl paBeHCTBO
207=603

CTano BepHbIM?

Sanaiihe Bapuautbi
OTBETOB

1. B kakux cymmax pesynb-/1+ 7 246
TaT BblYUCNEHWH paseH 87 3+5 4+ 3
2. Ha ckonbko wuucno 2 Ha:
MeHblle, yem 9? 6 7 8
3. U3 kakoro uucna Hago Bbl- Ua:
yectb 5, utobbl nonyuuto 4? 8§ 10 9
4. Ha ckonbko uucno 10 Ha:
6onblue, uem 3? 6 7 8
5. B kakux pasHoctax pesynb-|18 —4 10 — 6
TaT BbIYMCNEHWH paBHbl 4. 9—35 62
6. Kakoe uucno yeenuuunu 3 4 5
Ha 4, echu nonyuwnu 17
7. Kakoe uucno npu cuére
HasblBaloT Mexay uucnamu| 15 17 14
16 u 18?7
8. Kako ogMH W TOT Xe
3HaK [eWCTBHSA Hafo nocTa-
BUTb M cCnesa, W Cnpaea, - _
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Nna Tex, kTo Bbibeper Gonee CnOXHbIe 3afaHHs.

Tecr 2

Bbibepy TOMbKO BepHble BbICKa3blBaHWUA. 3anuiuM
MX HOoMepa.

1. Bce uucna 15, 19, 16, 17 Gonbwe, uem 14.
2. Yucno 9 6Gonble, uem 10, Ha 1.

3. B papy uucen 20, 19, 18, 17, 15 nponywe-

HO uucno 16.
4. Ecnu ymenbwaemoe 10, a BbluMTaemoe 6, TO

pasHocTb 4.

Yucno 4 meHbwe, uem 8, Ha 5.

3apgaua «3a obesoM cbenu 4 nUpoOXKKa, a
3a yxuHoM — 3. CKONbKO BCEro NUPOXKOB
cbenu 3a ob6efiloM U 3a YXWHOM?» pellaercs
BbIUMTAHHEM.

Ecnu B KkpyKok Bnucatb 3Hak «—», TO pa-
seHctBo 10 — 6 = 6 (O 2 GyaeT BepHbIM.
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NMPOBEPUM CEBS |

N OLLEHUM CBOU AOCTUXKEHUSA

TEKCTbl ANA KOHTPOJIbHbIX PABOT

3apauusa 6azoBoro ypoBHs

1. 3anuvwm Yyucna, KOTOpble nponyuweHbl B 3TOM

pany.

6, 7, 8, 0O, O, O, 12, 13, 0, 0O, 16.

2. Bbiuucnu.
1+ 8 10—6 9—17
18 — 10 0+6 3+5
717-2 10— 4 4+ 0
7-0

3. B »xypHane «Muwyrtka» Jlena npouutana

8 3zarapok. OHa yxe otragjana 5 3arajok.

Ckonbko 3arafiok ocrtanocb otragate JleHe?

4. B nepsom aksapuyme 4 pblbku, a BO BTO-

pom — Ha 2 pblbku Gonbwe. Ckonbko pbi-

60k BO BTOpOM aksapuyme? Ckonbko pbiboK

B [BYX aKBapuymax?

5. N3Mepb OTpe3oK W 3anulK €ro ANWHY.
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Jns Tex, Kto Bbibeper Gonee cAOXHbie 3aflaHUA.

3agaHus NOBbILWEHHOro YpOBHSA

. Haipgu npasuno,

Nno KOTOpOMY cCoOcCTaB/ieH

PAA uMcen, W 3anuMwK B HEM ew@ 3 uucna.
11,9, 7, 0, O, O

2. 1)

|:| th
[
,_p © oW

+
O
o)u

9 -
O
O
2) 6
10

3. Macca pgbHu 3 kr,

10-0=38
O+2=1
7+0=10
00O2=7
a apbysa 7

kr. Ha

CKONMbKO KunorpamMmos apbys Taxenee AblHU?

roh — Ha 2 MOHYKWKA MeHblue.
BCEro MOHUYWKOB Ha 3THX ABYX Tapenkax?

30K Ha 3 cM KOpoue 3aJaHHOro.

Ha opHoil Tapenke 5 noHuukoB, a Ha Apy-

CKonbKo

MaMepb 3apaHHbii OTpe3ok. Haueptu otpe-

Mozapasnsem Tebs
C OKOHYaHWeM nepeoro Knaccal
YXenaem ycnexos!

ABmopei
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